Obec Řevničov

Zastupitelstvo obce Řevničov

Zápis
z II. veřejného zasedání zastupitelstva obce Řevničov dne 11.3.2018
Zasedání zahájil starosta Jiří Petráček, konstatoval, že II. veřejné zasedání bylo řádně svoláno, informace o místě a době konání zasedání byla zveřejněna v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích. Dále konstatoval, že je přítomno 10 členů zastupitelstva, omluven byl pan Petr Loskot a zastupitelstvo obce je usnášeníschopné (prezenční listina, příloha č. 1). 
Před samotným projednáním k programu zasedání se dotázal přítomné ověřovateky zápisu I. veřejného zasedání, zda má připomínky k zápisu z I. veřejného zasedání. Ověřovatelka zápisu žádné připomínky neměla.

Dále určil ověřovatele zápisu, návrhovou komisi a zapisovatele.
Jako ověřovatele zápisu určil pana Josefa Slunečka a paní Janu Maleckou, jako předsedu návrhové komise paní Janu Somolovou, členy návrhové komise pana Josefa Rosenbauma a pana Antonína Zábranského a jako zapisovatele pana Dominika Petráčka.

Nikdo z přítomných neměl jiný návrh ani připomínku, proto byli ověřovatel zápisu, návrhová komise a zapisovatel určení tak, jak byli navrženi.
Dále byl předložen následující program veřejného zasedání:
1. Zahájení
2. Určení ověřovatelů zápisu, návrhové komise a zapisovatele
3. Účetní uzávěrka obce Řevničov za rok 2018
4. Závěrečný účet obce Řevničov za rok 2018
5. Účetní uzávěrka příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Řevničov a úhrada ztráty z rezervních fondů
6. Různé: 
-žádost ředitele školy o vyslovení souhlasu s použitím rezervního fondu ZŠ Řevničov
-smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a dohoda o umístění stavby se spol. Montprojekt, a.s.

-smlouva o umístění telekomunikační sítě na budově č.p. 211 se spol. Česká telekomunikační infrastruktura, a.s.
-poskytnutí individuální dotace spolkům
-pověření finančního výboru provedením kontroly hospodaření ZŠ a MŠ Řevničov

-oznámení o výjimkách z vyhlášky č. 3/2016 o nočním klidu
7. Diskuse

8. Závěr

Nikdo z přítomných nechtěl doplnit nebo upravit program jednání, proto bylo o programu hlasováno
Pro: 10


Proti:
0



Zdržel se hlasování: 0
Program jednání byl přijat tak, jak byl navržen.
Body 1 a 2 programu již byly splněny, starosta proto přešel k dalšímu bodu programu.

3. Účetní uzávěrka obce Řevničov za rok 2018
Starosta uvedl, že účetní uzávěrka obce za rok 2018 byla řádně vyvěšena na úřední desce i na internetu. Celkem k 31.12.2018 měla obec na svých účtech 38.164.897,45 Kč, z toho 25.336.009,91 Kč na účtu u ČSOB a 12.828.887,54 Kč na účtu ČNB, celkové příjmy obce za rok 2018 činily 35.074.477,36 Kč a rozpočtové výdaje 31.983.189,70 Kč. Účetní uzávěrka byla projednána na pracovní poradě zastupitelstva. Nikdo neměl k účetní uzávěrce dotazy ani připomínky, proto dal předsedající hlasovat.
Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje Účetní uzávěrku obce Řevničov za rok 2018 ve výši příjmů: 35.074.477,36 Kč, výdajů: 31.983.189,70 Kč. Dále zůstatek na účtech obce k 31.12.2018 vedených u ČSOB: 25.336.009,91 Kč a ČNB: 12828.887,54 Kč.
Pro: 10


Proti:
0

Zdržel se hlasování: 0
Zastupitelstvo schválilo účetní uzávěrku obce Řevničov za rok 2018 v předloženém znění.
4. Závěrečný účet obce Řevničov za rok 2018
Starosta dále uvedl, že titulní zpráva závěrečného účtu obce za rok 2018 byla také řádně vyvěšena na vývěsní desce a na internetu. Ostatní dokumenty související se závěrečným účtem byly k nahlédnutí v kanceláři obecního úřadu a na internetových stránkách. Nedílnou součástí závěrečného účtu je zpráva o příjmech a výdajích, která se shoduje s účetní uzávěrkou a zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce Krajským úřadem Středočeského kraje. Při přezkumu byly zjištěny dva dílčí nedostatky - obec nedoložila odeslání protokolů o schválení účetní uzávěrky k 30.6.2018 a při inventuře k 31.12.2018 neověřila skutečný stav několika účetních účtů. Starosta vysvětlil, že k těmto chybám došlo administrativním nedopatřením vzhledem k nepřítomnosti účetní ze zdravotních důvodů. Tyto nedostatky nejsou závažné a nemají sankční následky, závěrečný účet nemá jiné nedostatky, nicméně bude muset být zastupitelstvem schválen s výhradou.
K závěrečnému účtu již nikdo neměl další dotazy, bylo tedy přistoupeno k hlasování.
Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje Závěrečný účet obce Řevničov za rok 2018 s výhradou.
Pro:
10


Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0

Závěrečný účet obce Řevničov za rok 2018 s výhradou byl schválen.
5. Účetní uzávěrka příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Řevničov za rok 2018 a úhrada ztráty z rezervních fondů
Starosta představil výsledky hospodaření příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Řevničov za rok 2018 včetně zprávy auditora. Škola v rámci své hlavní činnosti, kterou pokrývá příspěvek obce, vykázala ztrátu -156.728,32 Kč a v rámci své hospodářské činnosti měla zisk 50.778,55 Kč, což celkově představuje ztrátu -105.949,77 Kč. Starosta věc konzultoval s ředitelem školy a účetní, ztrátu vysvětlil investicemi na opravy a renovacemi učeben apod. provedenými v minulém roce, které překročily odhadovanou výši. 

Škola měla schválený příspěvek od obce na rok 2018 ve výši 1.800.000 Kč, uvedená ztráta byla pokryta z rezervního fondu školy, který si vytvořila v minulých letech.
Pan D. Petráček se dotázal, jaký je odhad hospodaření školy na rok 2019. Starosta k dotazu uvedl, že příspěvek obce na provoz školy byl navýšen na 2.000.000 Kč, a to z důvodu rekonstrukce učebny fyziky a dalších oprav a úprav budovy. Dále uvedl, že finanční výbor bude pověřen kontrolou hospodaření školy za rok 2018, bude tedy mít možnost hospodaření přezkoumat podrobně, nechat si vše doložit a vypracovat zprávu s případnými připomínkami. Místostarosta Uldrych konstatoval, že se jedná o první schodkový výsledek za řadu let a místostarostka Říhová dále zastupitelstvo informovala o plánovaných renovacích školních tříd.  
K účetní uzávěrce neměl nikdo z přítomných další dotazy ani připomínky, přistoupilo se tedy k hlasování.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje Účetní uzávěrku příspěvkové organizace Základní škola a mateřská škola Řevničov za rok 2018 dle předložených výkazů a auditu hospodaření. Ztráta ve výši 105.949,77 Kč bude vykryta z rezervního fondu hospodaření z minulých let.

Pro:
10


Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0
Účetní uzávěrka ZŠ a MŠ Řevničov za rok 2018 v předloženém znění se ztrátou ve výši 105.949.77 Kč byla schválena.
6. Různé
V bodě různé byly předloženy tyto věci k projednání:
1. Žádost ředitele školy o vyslovení souhlasu s použitím rezervního fondu ZŠ a MŠ Řevničov

2. Smlouva o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene a smlouva o právu provést stavbu se spol. Montprojekt, a.s.

3. Smlouva o umístění telekomunikační sítě na budově č.p. 211 se spol. Česká telekomunikační infrastruktura, a.s.

4. Poskytnutí individuální dotace spolkům

5. Pověření finančního výboru provedením kontroly hospodaření ZŠ a MŠ Řevničov

6. Oznámení o výjimkách z vyhlášky č. 3/2016 o nočním klidu
6/1 Žádost ředitele školy o vyslovení souhlasu s použitím rezervního fondu ZŠ a MŠ Řevničov
Starosta představil v souvislosti s účetní uzávěrkou ZŠ a MŠ Řevničov žádost ředitele školy ze dne 28.2.2019 o vyslovení souhlasu s použitím rezervního fondu příspěvkové organizace vytvořeného z předešlých účetních období, který je k 1.1.2019 ve výši 367.780,35 Kč. Tento fond má být dle žádosti použit k dalšímu rozvoji činnosti školy, k časovému překlenutí ztrát, k úhradě případných sankcí uložených za porušení rozpočtové kázně a k úhradě případných ztrát v příštích obdobích. Dle sdělení starosty zastupitelstvo schvalovalo tyto žádosti i v minulých letech. 
K tomuto bodu neměl nikdo návrh ani dotaz,  proto bylo hlasováno o schválení shora uvedené kupní smlouvy.
Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje použití rezervního fondu příspěvková organizace Základní škola a mateřská škola Řevničov dle žádosti ředitele ze dne 28.2.2019.
Pro:
10


Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0
Použití rezervního fondu příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Řevničov dle žádosti ředitele z 28.2.2019 bylo schváleno.
6/2 Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a dohoda o umístění stavby se spol. Montprojekt, a.s.
Starosta předložil zastupitelstvu žádost společnosti Montprojekt, a.s., o opětovné podepsání smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č.IE-12-6008515/VB/1, Řevničov – obnova NN ul. Karlovarská, Vrchlického, Vosykova, Komenského, Fűgnerova. Dle tvrzení společnosti Montprojekt se původní návrhy smluv zřejmě ztratily na poště po odeslání k podpisu na spol. ČEZ. Smlouvy se týkají přeložky vedení nízkého napětí do země. 
Nikdo neměl žádný návrh ani dotaz, a proto bylo přistoupeno k hlasování.
Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo schvaluje smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č.IE-12-6008515/VB/1, Řevničov – obnova NN ul. Karlovarská, Vrchlického,Vosykova, Komenského Fűgnerova
Pro:
10


Proti:
0



Zdržel se hlasování: 0
Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č.IE-12-6008515/VB/1, Řevničov – obnova NN ul. Karlovarská, Vrchlického,Vosykova, Komenského Fűgnerova byla schválena.
6/3 Smlouva o umístění telekomunikační sítě na budově č.p. 211 se spol. Česká telekomunikační infrastruktura, a.s.
Starosta dále zastupitelstvu předložil smlouvu o umístění telekomunikační sítě na budově č.p.211 se spol. Česká telekomunikační infrastruktura, a.s., která byla vyjednávána v souladu s dřívějším usnesením zastupitelstva. Účelem tohoto projektu je posílení internetového připojení pro školu.
K této věci neměli přítomní žádné dotazy, bylo přistoupeno k hlasování.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo schvaluje smlouvu o umístění telekomunikační sítě s Česká telekomunikační infrastruktura a.s. se sídlem Olšanská 2681/6, Žižkov, 130 00 Praha na budově č.p. 211.
Pro:
10


Proti:
0



Zdržel se hlasování.:  0
Smlouva o smlouvě o umístění telekomunikační sítě s Česká telekomunikační infrastruktura a.s. se sídlem Olšanská 2681/6, Žižkov, 130 00 Praha na budově č.p. 211 byla schválena.
6/4 Poskytnutí individuální dotace spolkům
Pan D. Petráček shrnul žádosti spolků o poskytnutí dotací: SDH Řevničov žádal o 50.000 Kč na renovaci koňské stříkačky a opravu RN; SK Sparta Řevničov žádá o 50.000 Kč na spolkovou činnost, o 8.000 Kč na dětský den a o 2.000 Kč na vánoční stromek; Vlastenecko-dobročinná obec baráčnická žádala o 40.000 Kč na spolkovou činnost, nákup krojů a spolkové oslavy a svátky; Svaz zdravotně postižených Rakovník–klub Nové Strašecí žádal o 7.000 Kč a Svaz diabetiků ČR–pobočný spolek Nové Strašecí žádal o 3.000 Kč.
Kontrolní výbor doporučil všem shora uvedeným žádostem vyhovět v plné výši, kromě žádosti Svazu zdravotně postižených Rakovník–klub Nové Strašecí, které doporučil vyhovět do výše 3.000 Kč, a to s ohledem na částku poskytovanou Svazu diabetiků ČR i s ohledem na částky poskytované v předchozích letech.
Starosta navrhl zastupitelstvu schválit žádosti dle doporučení kontrolního výboru, celková výše dotací činí 156.000 Kč a se spolky budou uzavřeny individuální smlouvy o poskytnutí dotací. Smlouvy na částky 50.000 a výše budou v souladu se zákonem zveřejněny po dobu 3 let na internetových stránkách obce.

K této věci neměli přítomní žádné dotazy, bylo přistoupeno k hlasování.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí individuální dotace spolkům na rok 2019 dle návrhu kontrolního výboru v celkové výši 156.000 Kč
Pro:
10


Proti:
0



Zdržel se hlasování: 0

Poskytnutí individuálních dotací spolkům na rok 2019 dle předložených žádostí bylo schváleno.
6/5 Pověření finančního výboru provedením kontroly hospodaření ZŠ a MŠ Řevničov
Obec coby zřizovatel příspěvkové organizace je povinna dvakrát do roka provést kontrolu hospodaření příspěvkové organizace, poslední kontrola byla provedena za první pololetí roku 2018. Starosta proto navrhl pověřit finanční výbor provedením kontroly hospodaření ZŠ a MŠ Řevničov za rok 2018 a vypracováním zprávy.
K tomuto bodu neměl nikdo z přítomných žádné dotazy ani připomínky, bylo proto přistoupeno k hlasování.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo pověřuje finanční výbor provedením kontroly hospodaření příspěvkové organizace Základní škola a mateřská škola Řevničov, příspěvková organizace za rok 2018.
Pro:
10


Proti:
0



Zdržel se hlasování: 0
Finanční výbor byl pověřen provedením kontroly hospodaření ZŠ a MŠ Řevničov a vypracováním zprávy.
6/6 Oznámení o výjimkách z vyhlášky č. 3/2016 o nočním klidu
Místostarosta Uldrych informoval o oznámeních naplňujících výjimku z vyhlášky č.3/2016 o nočním klidu. Pan Miroslav Černohorský oznamuje, že dne 20.4.2019 z důvodu oslavy narozenin bude překročena doba nočního klidu a SK Sparta Řevničov oznamuje, že dobu nočního klidu překročí z důvodu několika akcí - pálení čarodějnic, dokopné, dětského dne, pouťové zábavy a memoriálu L. Šlitra. 
Výjimka z vyhlášky platí pouze do 2:00 hodin, tzn. noční klid po 2:00 hod. nesmí být rušen.

Zastupitelstvo bere tyto oznámení dle vyhlášky na vědomí a zveřejní je na úřední desce a na stránkách obce minimálně 5 dní předem.

Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo bere na vědomí oznámení pana M. Černohorského a SK Sparty Řevničov o výjimkách z vyhlášky č.3/2016 o nočním klidu.
Jelikož byly vyčerpány všechny předchozí body programu, otevřel starosta bod č. 7. Diskuze:

*Ing. Vaněček zastupitelstvo požádal o přehodnocení své zamítnuté žádosti ze dne 4.9.2018 o zpevnění povrchu cesty na pozemku p.č. 5892, osazení dopravního značení a souhlas s výsadbou stromů a keřů.
Místostarosta Uldrych k této žádosti sdělil, že ji projednala nejprve Komise pro rozvoj a územní plánování a posléze zastupitelstvo na pracovní poradě a následném veřejném zasedání. Konstatoval, že k výsadbě dřevin obec nemůže souhlas udělit z důvodu nutnosti zachovat cestu průjezdnou a obslužnou a zároveň není možná ani výsadba při krajích cesty, neboť by k tomu byl nutný souhlas vlastníků vedlejších pozemků, kteří cestu používají při práci na svých polích. Zpevnění povrchu cesty není pro obec v současné situaci prioritou, nyní se investuje do opravy a údržby cest v centru obce. Navíc stav povrchu cesty odpovídá polní cestě, cesta je takto zapsána v katastru nemovitostí. Osazení dopravní značkou „slepá ulice“ by neodpovídalo zákresu cesty v územním plánu obce.
*Paní Malecká poděkovala všem, kdo se podíleli na Masopustu, na Krmení zvířátek a na Dětském karnevalu.
*Pan Pesl požádal o koupi rohožky ke vstupu do prostoru víceúčelového hřiště a fukaru, kterým by se dalo odstranit napadané listí a smetí z povrchu hřiště.

Starosta odpověděl, že obec rohožku i fukar koupí.

Jelikož se nikdo další do diskuze nepřihlásil ukončil starosta diskuzi a požádal předsedkyni návrhové komise o přednesení Usnesení z II. veřejného zasedání.

Po přečtení vznesl starosta dotaz, zda má někdo připomínku k navrženému usnesení, a jelikož žádná připomínka nebyla, dal o jeho přijetí hlasovat
Pro:
10


Proti:
0



Zdržel se hlasování: 0

Usnesení bylo přijato tak, jak bylo navrženo.

Závěrem starosta poděkoval všem přítomným za účast na veřejném zasedání
Následně starosta v 18:30 hodin ukončil II. Veřejné zasedání zastupitelstva obce Řevničov.
Zapsal dne 14.3.2019 ze zvukového záznamu Dominik Petráček.
Ověřovatelé:


Josef Slunečko




Jana Malecká
14.3.2019








Dominik Petráček
