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ZÁPIS
z XVII. veřejného zasedání zastupitelstva obce Řevničov,
konaného dne 11. srpna 2021 
Zahájení zasedání

XVII. zasedání zastupitelstva obce Řevničov konané v zasedací místnosti OÚ Řevničov dne 11. srpna 2021 zahájil v 18:00 hodin starosta obce Jiří Petráček a přivítal přítomné zastupitele a členy veřejnosti.
Starosta konstatoval, že XVII. veřejné zasedání bylo řádně svoláno, koná se v souladu s § 92 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, do 3 měsíců od minulého veřejného zasedání a informace o místě, čase a navrženém programu zasedání byla v souladu s § 93 odst. 1 zákona o obcích včas vyvěšena na úřední desce obecního úřadu a zveřejněna i na webových stránkách obce. 
Dále konstatoval, že je zatím přítomno 7 z 11 členů zastupitelstva (omluven je místostarosta Uldrych, pan Zábranský, paní Somolová a pan Loskot; paní Malecká by měla dorazit v průběhu zasedání), a že zastupitelstvo obce je tedy usnášeníschopné (viz prezenční listina, příloha č. 1). 
Následně se dotázal přítomného ověřovatele zápisu z XVI. veřejného zasedání, zda má připomínky k zápisu z XVI. veřejného zasedání. Žádné připomínky k zápisu z XVI. veřejného zasedání vzneseny nebyly.
Určení návrhové komise, ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

Starosta určil ověřovateli zápisu ze zasedání pana Loskota a pana Slunečka, předsedou návrhové komise místostarostku Říhovou, členy návrhové komise pana Pondělíčka a pana Rosenbauma a zapisovatelem pana Dominika Petráčka.

Dále starosta navrhl následující program XVII. veřejného zasedání:

1. Smlouva o dílo na výstavbu dětského hřiště 
2. Dodatek smlouvy o dílo na přestavbu domu č.p. 462
3. Dotace z fondu Středočeského kraje na knihovnu

4. Obecně závazná vyhláška – technoparty

5. Domovní řád DPS

6. Změna územního plánu č. 2
7. Smlouva o poskytování právních a konzultačních služeb 
8. Diskuse

Nebyly vzneseny žádné návrhy na změnu navrženého programu. Starosta dal tedy o navrženém programu zasedání hlasovat.

Pro: 7




Proti:
0



Zdržel se hlasování: 0
Program jednání byl přijat v navrženém znění.

Bod č. 1 – Smlouva o dílo na výstavbu dětského hřiště
Starosta uvedl, že proběhlo výběrové řízení na dodavatele dětského hřiště na Tyršově náměstí (pod sv. Annou). Bylo osloveno 5 dodavatelů, z toho do výběrového řízení se přihlásily 3 společnosti. Dvě nesplnily podmínky výběrového řízení a byly proto vyloučeny. Byla proto vybrána společnost HRAS – zařízení hřišť, s.r.o., která mimochodem podala nejnižší cenovou nabídku ze 3 společností, které se do výběrového řízení přihlásily.

Starosta tedy navrhl schválit uzavření smlouvy se společností HRAS – zařízení hřišť, s.r.o., za cenu dle soutěžní nabídky ve výši 1.130.784,- Kč včetně DPH. Termín na dokončení dětského hřiště je do konce listopadu 2021. Zhruba 70 % finančních prostředků bude pokryto dotací z Ministerstva pro místní rozvoj.
K tomuto bodu neměl nikdo žádné dotazy ani připomínky, starosta dal proto hlasovat.

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov schvaluje Smlouvu o dílo na výstavbu dětského hřiště se společností HRAS – zařízení hřišť, s.r.o., IČ: 41766331, Zemědělská 145/6 Havířov, za cenu dle soutěžní nabídky ve výši 1.130.784 Kč včetně DPH.“
Pro: 7




Proti:
0



Zdržel se hlasování: 0
Zastupitelstvo schválilo uzavření smlouvy o dílo na výstavbu dětského hřiště na Tyršově náměstí se spol. HRAS – zařízení hřišť, s.r.o.
Bod č. 2 – Dodatek smlouvy o dílo na přestavbu domu č.p. 462
Starosta dále přítomným představil návrh dodatku ke smlouvě na realizaci veřejné zakázky „Bytový dům č. p. 462 – Zahradní ulice“ se společností Bursík Holding, a.s. V původním projektu bylo počítáno se 13 byty s tím, že přízemí bude využito komerčně. Následně se zastupitelstvo dohodlo, že i v přízemí mají vzniknout byty, tedy celkem by v č.p. 462 mělo vzniknout 19 bytů. V současné době je přepracovaný projekt a rozpočet; je podaná žádost o změnu stavby před dokončením, kde by mělo být vydáno rozhodnutí příští týden.
Navržený dodatek poslal starosta předem zastupitelům e-mailem. Dodatek kromě zvýšení ceny cca o 6 mil. Kč spjaté s řešením přízemí č.p. 462 obsahuje i odpovídající prodloužení termínu dokončení stavby. Celková cena ve znění dodatku tedy bude 26.105.272,63 Kč včetně DPH a termín dokončení je do 22 měsíců od 13. 1. 2021. Tyto změny jsou v rámci zákonných limitů, není tedy potřeba zakázku soutěžit znovu.

(Na zasedání dorazila paní Malecká, zastupitelstvo dále jednalo v počtu 8 členů.)
K navrženému dodatku smlouvy neměl nikdo dotazy ani připomínky, proto dal starosta hlasovat o jeho schválení.
Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov schvaluje dodatek smlouvy o dílo se společností Bursík Holding s.r.o., IČ: 28223063, Belgická 196/38, 120 00 Praha 2 na přestavbu bytového domu č.p. 462 v Řevničově.“
Pro:
8




Proti:
0



Zdržel se hlasování: 0
Zastupitelstvo schválilo předložený dodatek smlouvy o dílo na přestavbu č.p. 462 se společností Bursík Holding, s.r.o.
Bod č. 3 – Dotace z fondu Středočeského kraje na knihovnu
Starosta dále sdělil přítomným, že obec požádala Středočeský kraj o dotaci na vybavení místní knihovny a dotace byla přiznána. Celkové náklady na vybavení (nový počítač pro přístup veřejnosti k internetu, nová tiskárna, nové knižní regály, výpůjční pult, židle k počítači a další vybavení) jsou ve výši 150.000 Kč, z toho 70.000 Kč pokryje tato dotace. 

Starosta proto navrhl, aby zastupitelstvo schválilo přijetí dotace, aby mohla být mezi krajem a obcí uzavřena veřejnoprávní smlouva o této dotaci.
Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov schvaluje přijetí dotace z rozpočtu Středočeského kraje ve výši 70.000 Kč na projekt „Knihovna Řevničov“ a pověřuje starostu obce uzavřením veřejnoprávní smlouvy.“
Pro:
8





Proti:
0




Zdržel se hlasování: 0
Zastupitelstvo schválilo přijetí dotace a pověřilo starostu uzavřením veřejnoprávní smlouvy.
Bod č. 4 – Obecně závazná vyhláška - technoparty
Starosta představil přítomným návrh OZV č. 1/2021 o stanovení podmínek pro pořádání a průběh akcí typu technoparty a o zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku v souvislosti s jejich konáním.

Účelem vyhlášky je zajistit, aby se na území Řevničova nekonaly technoparty. Je navržena na základě doporučení Ministerstva vnitra a Policie ČR. V případě, že se bude konat technoparty v rozporu s vyhláškou, bude moci policie zasáhnout. Návrh vyhlášky obdrželi zastupitelé předem e-mailem, byla projednána na pracovní poradě. 

Pan D. Petráček doplnil, že se jedná o upravenou vzorovou vyhlášku Ministerstva vnitra. Týká se hudebních akcí trvajících víc než 24 hodin, takže není moc pravděpodobné, že bude použita. Do původního návrhu vyhlášky byla doplněna možnost, aby zastupitelstvo schválilo výjimku, pokud by se rozhodlo akci tohoto typu povolit. 
Nikdo neměl další připomínky ani dotazy, starosta dal proto hlasovat o přijetí navržené OZV.
Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov schvaluje obecně závaznou vyhlášku č. 1/2021 o stanovení podmínek pro pořádání a průběh akcí typu technoparty a o zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku v souvislosti s jejich konáním.“
Pro:
6





Proti:
0




Zdržel se hlasování: 2 (Petráček D., Slunečko)
Zastupitelstvo schválilo přijetí OZV č. 1/2021 o konání akcí typu technoparty.

Bod č. 5 – Domovní řád DPS
Starosta dále představil návrh nového domovního řádu pro dům s pečovatelskou službou (č.p. 527). Dle návrhu by původní domovní řád byl doplněn o povinnost nájemce obývat byt trvale, aby bylo jasné, že DPS je pro občany, kteří ho nebudou využívat jen příležitostně.

K tomuto bodu neměl nikdo dotazy ani připomínky, starosta dal proto hlasovat o přijetí navrženého domovního řádu DPS.
Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov schvaluje domovní řád pro Dům s pečovatelskou službou Řevničov.“
Pro:
8





Proti:
0




Zdržel se hlasování: 0
Zastupitelstvo schválilo přijetí nového domovního řádu pro DPS.
Bod č. 6 – Změna územního plánu č. 2
Starosta k tomuto bodu předložil návrh změny územního plánu obce Řevničov, jedná se o jedinou věc, a to výstavbu čističky odpadních vod na nádraží.
Původní návrh počítal s čističkou v bývalém areálu Českých dřevařských závodů, z čehož ale sešlo. Nový návrh počítá s čističkou na pozemku při vjezdu na nádraží (p.č. 3816/9); pozemek je ve vlastnictví Středočeského kraje, obec požádala o jeho bezúplatný převod do vlastnictví obce a v současné době je již uzavřena smlouva o smlouvě budoucí darovací.

K výstavbě ČOV byla zpracována studie a je k ní souhlasné stanovisko CHKO Křivoklátsko. Změna územního plánu může být pořízena zkráceným postupem.

K tomuto bodu neměl nikdo dotazy ani připomínky, starosta dal proto hlasovat o přijetí navrženého domovního řádu DPS.
Návrh usnesení o pořízení změny č. 2 územního plánu Řevničov a jejím obsahu: „Zastupitelstvo obce Řevničov rozhodlo ve smyslu § 6 odst. (5) písm. a) a § 55a odst. (2) zákona č.183/2006 Sb. (stavební zákon) z vlastního podnětu o pořízení změny č.2 územního plánu Řevničov a jejím obsahu. Změna bude pořizována zkráceným postupem. Zastupitelstvo obce Řevničov v souladu s § 6 odst. 6 písm. b) zákona č. 183/2006 Sb. (stavební zákon) schvaluje způsob pořizování změny č.2 územního plánu Řevničov postupem podle § 6 odst.2 zákona č. 183/2006 Sb. (stavební zákon). Pořizovatelem změny č.2 je Obecní úřad Řevničov. - Výkon územně plánovací činnosti je zajištěn na základě smlouvy s fyzickou osobou Ing. Petrem Topinkou, Nám. T.G.Masaryka 28, 273 05 Smečno, IČ 46431276 (§ 24 stavebního zákona). Zastupitelstvo obce Řevničov rozhodlo, že ve smyslu zákona č.183/2006 Sb. (stavební zákon) je určeným zastupitelem pro zpracování a pořízení změny č.2 územního plánu Řevničov pan Jiří Petráček.“
Pro:
8





Proti:
0




Zdržel se hlasování: 0
Zastupitelstvo rozhodlo o pořízení změny územního plánu.

Bod č. 7 – Smlouva o poskytování právních a konzultačních služeb
Starosta oznámil, že byla uzavřena smlouva s právníkem, Mgr. Matušenkem, který pro obec připraví potřebné podklady ohledně vzniku SVJ v č.p. 462 a dalších kroků v souvislosti s plánovaným prodejem bytových jednotek.
Diskuse
- Pan XXXXXXXX se zeptal, zda už jsou známé výsledky měření hluku ke kolaudaci dálnice. Starosta odpověděl, že měření hluku proběhlo ve 3 lokalitách schválených hygienickou stanicí, výsledky ale zatím známé nejsou. Obec případně může požádat o přeměření. Starosta dlouhodobě jedná o vybudování protihlukového valu na pozemku podél dálnice.
- Pan XXXXXXXX vznesl připomínku ohledně dětského hřiště u hřbitova – v nově vysazených keřích se schovávají děti a běhají do silnice, bezpečným řešením by bylo oplocení hřiště. Pan D. Petráček dodal, že by na tomto místě měla být minimálně dopravní značka. Starosta odpověděl, že z toho důvodu se keře dlouhodobě udržovaly nízko zastřižené.

- Pan XXXXXXXX se zeptal na kácení lip u Řevničova. Starosta odpověděl, že kácení zakázala Česká inspekce životního prostředí do doby, než bude obnovena alej na opačné straně cesty.

- Pan D. Petráček sdělil přítomným, že začala instalace workoutového hřiště u hřbitova, měla by být dokončena v příštím týdnu. Bude ještě potřeba udělat dopadovou plochu, ideálně asi z kačírku. 
Závěr
Protože nikdo neměl další příspěvky do diskuse, požádal starosta předsedkyni návrhové komise, aby přečetla usnesení z XVII. veřejného zasedání.

Po přečtení usnesení vznesl starosta dotaz, zda má někdo připomínky ke znění přijatých usnesení. Nikdo neměl žádné připomínky.
Starosta v 18:55 hodin ukončil XVII. veřejné zasedání zastupitelstva obce Řevničov.

Přílohy zápisu:
1) prezenční listina zastupitelů obce

2) prezenční listina občanů obce

3) usnesení z XVII. veřejného zasedání zastupitelstva obce Řevničov
4) zveřejněná informace o konání zasedání podle § 93 odst. 1 zákona o obcích

Zapsal dne 17. 8. 2021 ze zvukového záznamu Dominik Petráček.

Ověřovatelé zápisu:


Josef Slunečko





Petr Loskot
