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Obec Řevničov
Zastupitelstvo obce Řevničov
Zápis
z X. veřejného zasedání zastupitelstva obce Řevničov,
konaného dne 4. května 2020 od 17:30 hodin
Bod č. 1 – Zahájení zasedání

Zasedání zahájil starosta Jiří Petráček, konstatoval, že X. veřejné zasedání bylo řádně svoláno, informace o místě a čase konání zasedání byla zveřejněna v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích, na úřední desce a na webových stránkách obce. Dále konstatoval, že je přítomno 10 členů zastupitelstva, omluvena byla místostarostka Hana Říhová, a že zastupitelstvo obce je tedy usnášeníschopné (viz prezenční listina, příloha č. 1). 
Před samotným projednáním programu zasedání se dotázal ověřovatelů zápisu IX. veřejného zasedání, zda mají připomínky k zápisu z IX. veřejného zasedání. Ověřovatelé zápisu žádné připomínky neměli.

Bod č. 2 - Určení návrhové komise, ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

Starosta navrhl na ověřovatele zápisu pana Josefa Rosenmauma a pana Josefa Slunečka, na předsedkyni návrhové komise Ing. Janu Somolovou, členy návrhové komise pana Lubomíra Pondělíčka a paní Janu Maleckou a zapisovatele pana Dominika Petráčka.

Nikdo z přítomných neměl jiný návrh ani připomínku. Ověřovatel zápisu, návrhová komise a zapisovatel byli určeni tak, jak byli navrženi.

Dále byl předložen následující program X. veřejného zasedání:

1. Zahájení

2. Určení ověřovatelů zápisu, návrhové komise a zapisovatele

3. Účetní uzávěrka obce za rok 2019
4. Závěrečný účet obce za rok 2019
5. Účetní uzávěrka příspěvkové organizace Základní škola a mateřská škola Řevničov
6. Převod výsledku hospodaření příspěvkové organizace Základní škola a mateřská škola Řevničov do rezervního fondu
7. Souhlas s použitím rezervního fondu na nákup sporáku do školní jídelny
8. Různé:

8/1. Kupní smlouvy na pozemky
8/2. Souhlas s dodavatelem stavby Rekonstrukce komunikace ul. Mánesova a část ul. Zahradní
8/3. Smlouvy o smlouvách budoucích s ČEZ Distribuce, a.s.
8/4. Dodatek smlouvy s ŘSD ČR, správa Karlovy Vary na pronájem nemovitostí
8/5. Podání žádosti o výjimku z dotace na pořízení dopravního automobilu pro JSDH Řevničov
8/6. Prominutí nájemného z nebytových prostor v souvislosti s pandemií Covid-19
9. Diskuse
10. Závěr

Nikdo z přítomných nechtěl dále doplnit nebo jinak upravit program jednání, o programu bylo tedy hlasováno v navrženém znění.

Pro: 10


Proti:
0



Zdržel se hlasování: 0
Program jednání byl přijat v navrženém znění.

Body 1 a 2 programu již byly splněny, starosta proto přešel k následujícímu bodu programu.

Bod č. 3 – Účetní uzávěrka obce za rok 2019
Starosta shrnul výsledky hospodaření obce s tím, že příjmy obce v roce 2019 činily 29.486.536,07 Kč a výdaje 16.442.469,46 Kč. Na účtech k 31.12.2019 bylo 51.228.865,08 Kč. Účetní uzávěrka byla spolu se závěrečným účtem vyvěšena na úřední desce obecního úřadu a na webových stránkách obce. 

Nikdo z přítomných neměl žádné dotazy ani připomínky, proto bylo přistoupeno k hlasování.

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov schvaluje Účetní uzávěrku obce Řevničov za rok 2019 ve výši příjmů 29.486.536,07 Kč, výdajů 16.442.469,46 Kč a zůstatky na účtech v celkové částce 51.228.865,08 Kč.“
Pro: 10


Proti:
0

Zdržel se hlasování: 0
Zastupitelstvo schválilo Účetní uzávěrku obce Řevničov za rok 2019.

Bod č. 4 - Závěrečný účet obce za rok 2019
Starosta připomněl, že součástí závěrečného účtu je zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce, který provádí Krajský úřad Středočeského kraje. V rámci přezkoumání byl zjištěn jediný nedostatek, který ale neměl závažnost nedostatků uvedených v § 10 odst. 3 písm. c) zákona č. 420/2004 Sb. Tímto nedostatkem bylo, že neuvolněným členům zastupitelstva, kteří jsou členy výborů, byla neoprávněně vyplácena měsíční odměna ve výši 1.500,- Kč měsíčně místo odměny 1.250,- Kč měsíčně, která byla schválena na ustavujícím zasedání. Bylo proto nařízeno neoprávněně vyplacené prostředky vrátit. K tomuto omylu došlo chybným přepisem podkladů pro mzdovou účtárnu. Vzhledem ke zjištěné chybě ale bude nutné závěrečný účet schválit s výhradou.
Nikdo neměl žádné dotazy ani připomínky, bylo tedy přistoupeno k hlasování.

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov schvaluje Závěrečný účet obce Řevničov za rok 2019 s výhradou.“
Pro:
10


Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0
Zastupitelstvo schválilo Závěrečný účet obce Řevničov za rok 2019 s výhradou.

Bod č. 5 - Účetní uzávěrka příspěvkové organizace Základní škola a mateřská škola Řevničov za rok 2019
Starosta jako další bod zasedání předložil schválení Účetní uzávěrky příspěvkové organizace Základní škola a mateřská škola Řevničov za rok 2019, kterou zaslal ke schválení ředitel ZŠ a MŠ Řevničov. Účetní uzávěrka byla zveřejněna na úřední desce obecního úřadu a zaslána zastupitelům e-mailem již v první polovině března 2020.
Pan Petráček se zeptal předsedy finančního výboru, pana Pondělíčka, na vysvětlení čerpání rezervního fondu. Pan Pondělíček odpověděl, že zatím nemohla být provedena kontrola vzhledem k současné situaci, ale že se ještě tento týden sejde finanční výbor a kontrolu na základě kompletních předložených podkladů provede. O výsledku kontroly bude informovat.
Nikdo neměl další dotazy ani připomínky, proto bylo přistoupeno k hlasování.

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov schvaluje Účetní uzávěrku příspěvkové organizace Základní škola a mateřská škola Řevničov za rok 2019.“
Pro:
10


Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0
Zastupitelstvo schválilo Účetní uzávěrku příspěvkové organizace Základní škola a mateřská škola Řevničov za rok 2019.

Bod č. 6 - Převod výsledku hospodaření příspěvkové organizace Základní škola a mateřská škola Řevničov do rezervního fondu
Starosta dále předložil žádost ředitele ZŠ a MŠ Řevničov o schválení přídělu dosaženého hospodářského výsledku za rok 2019 v plné výši 145.647,19 Kč do rezervního fondu příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Řevničov.
Starosta připomněl, že zastupitelstvo každý rok, pokud má škola kladný výsledek hospodaření, umožňuje převod výsledku hospodaření do rezervního fondu školy. Za loňský rok se tedy jedná o částku 145.647,19 Kč.
Pan Pondělíček se zeptal, jestli v žádosti pana ředitele není zakotvena i obecná žádost o souhlas s čerpáním rezervního fondu. Starosta odpověděl, že jak již bylo předjenáno na pracovní poradě, zastupitelstvo blanketní souhlas udělovat nebude a že pan ředitel bude muset vždy požádat o čerpání z rezervního fondu za konkrétním účelem. 
Nikdo neměl další dotazy ani připomínky, přistoupilo se tedy k hlasování.

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov schvaluje převedení výsledku hospodaření příspěvkové organizace Základní škola a mateřská škola Řevničov, příspěvková organizace, ve výši 145.647,19 Kč do rezervního fondu.“
Pro:
10


Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0
Zastupitelstvo schválilo převedení výsledku hospodaření příspěvkové organizace Základní škola a mateřská škola Řevničov za rok 2019 do rezervního fondu.

Bod č. 7 - Souhlas s použitím rezervního fondu na nákup sporáku do školní jídelny
Starosta dále předložil žádost  ředitele ZŠ a MŠ Řevničov o souhlas s uvolněním prostředků z rezervního fondu na výměnu elektrického sporáku s troubou umístěného ve školní kuchyni. Pan ředitel přiložil k žádosti rovněž technické posouzení stavu uvedeného zařízení, z kterého vyplývá nerentabilita a dále nabídkový list. Starosta k tomu dodal, že se sice nejedná o nízkou částku, ale že se jedná o možnost, jak využít rezervní fond.
Nikdo neměl žádné dotazy ani připomínky, přistoupilo se tedy k hlasování.

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov schvaluje použití rezervního fondu příspěvkové organizace Základní škola a mateřská škola Řevničov, příspěvková organizace, na nákup sporáku do školní jídelny.“
Pro:
10


Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0
Zastupitelstvo udělilo souhlas s čerpáním rezervního fondu příspěvkové organizace Základní škola a mateřská škola Řevničov na nákup sporáku do školní jídelny.

Bodu č. 8 - Různé:
8/1. Kupní smlouvy na pozemky
Starosta připomněl kupní smlouvu mezi obcí Řevničov (jako prodávající) a slečnou Lindou Krejčovou a panem Patrikem Vitnerem (jako kupujícími) na pozemky p.č. 3177/93, p.č. 3305/1 a p.č. 3907/8, kterou zastupitelstvo již projednávalo na předchozích pracovních poradách. Cena za pozemky byla sjednána na 800,- Kč za 1 m2, celková cena tedy je 898.400,- Kč. Jedná se o pozemky v Tylově ulici, které jsou podle územního plánu určeny k zástavbě rodinným domem.

Místostarosta Uldrych k tomu dodal, že sjednaná cena je nižší než místní běžná cena 1.000 Kč za m2, protože kupující budou hradit veškeré náklady související s převodem pozemků (přeložka, sítě atd.).

K této kupní smlouvě nikdo neměl žádný dotaz ani další připomínky, o schválení smlouvy bylo tedy hlasováno.

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov schvaluje kupní smlouvu mezi obcí Řevničov a sl. Krejčovou a p. Vitnerem na pozemky označenými p. č. 3177/93 o výměře 933 m2, p.č. 3305/1 o výměře 164 m4 a p.č. 3907/8 o výměře 26 m2 za cenu 898.400,- Kč.“
Pro:
10


Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0
Kupní smlouva mezi obcí Řevničov a slečnou Krejčovou a panem Vitnerem na pozemky p.č. 3177/93, p.č. 3305/1 a p.č. 3907/8 byla schválena.

Starosta dále předložil kupní smlouvu mezi obcí Řevničov a panem Marcelem Lincem na pozemky nově označené st. p.č. 921 a st.p.č. 922 (od parcely p.č. 3228/2 se odděluje část o výměře 11 m2 označená p.č. 921 a část o výměře 26 m2 označená p.č. 922; tyto nově vzniklé parcely jsou stavební, protože na nich stojí stavba). Jedná se celkem o 37 m2, obec nemá pro tyto pozemky žádné využití - jde o vypořádání vlastnických vztahů, protože pozemky jsou již přes 80 let zastavěné a zaplocené. Navržená cena je 100,- Kč za 1 m2, celková cena je tedy 3.700,- Kč.

K této kupní smlouvě nikdo neměl žádný dotaz ani připomínky, o schválení smlouvy bylo tedy hlasováno.

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov schvaluje kupní smlouvu mezi obcí Řevničov a panem Lincem na pozemky nově označené parcelním číslem, st. p.č. 921 o výměře 11 m2 a st.p.č. 922 o výměře 26 m2 za cenu 3.700,- Kč.“
Pro:
10


Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0
Kupní smlouva mezi obcí Řevničov a panem Lincem na pozemky st. p.č. 921 a st. p.č. 922 byla schválena.

8/2. Souhlas s dodavatelem stavby Rekonstrukce komunikace ul. Mánesova a část ul. Zahradní
Starosta informoval přítomné o tom, že na dodavatele stavby Rekonstrukce komunikace ul. Mánesova a část ul. Zahradní bylo provedeno výběrové řízení. Přišlo celkem 7 nabídek, komise nabídky otevřela a vyhodnotila. Vybrána byla společnost AVE Kladno s.r.o., která podala nejvýhodnější nabídku za 2.381.210,18 Kč bez daně (s daní 2.881.264,32 Kč). Jediný dodavatel, který podal výhodnější nabídku byla společnost Aquarius, ta ale byla pro nesplnění podmínek (chybu v rozpočtu) vyloučena. Výběrová komise tedy doporučuje jako dodavatele stavby Rekonstrukce komunikace ul. Mánesova a část ul. Zahradní společnost AVE Kladno s.r.o..

Pan Petráček se zeptal, jakou chybu měla spol. Aquarius v rozpočtu. Místostarosta Uldrych a starosta odpověděli, že na základě jednoho z doplňujících dotazů účastníků došlo k přehodnocení nacenění odfrézovaného asfaltu, došlo tedy k navýšení ceny u této položky. Spol. Aquarius cenu v rozpočtu nezvýšila o odpovídající částku a na základě této chyby byla vyřazena. Jako nejvýhodnější byla tedy posouzena nabídka spol. AVE Kladno s.r.o.. Spol. Aquarius se proti tomuto postupu neodvolala.

Místostarosta Uldrych dodal, že mezi nejlevnější a nejdražší nabídkou byl rozdíl cca 2 mil. Kč. Starosta upřesnil, že nabídka spol. Aquarius činila 2.188.173 Kč, AVE Kladno 2.381.210 Kč a naproti tomu nabídka spol. Metrostav byla 3.900.000 Kč (ceny jsou bez daně).

K výběru dodavatele stavby Rekonstrukce komunikace ul. Mánesova a část ul. Zahradní neměl nikdo z přítomných další dotazy ani připomínky, přistoupilo se tedy k hlasování.

Návrh  usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov schvaluje dodavatele stavby AVE Kladno s.r.o. na stavbu Rekonstrukce ul. Mánesova a část ul. Zahradní. Podle výběrového řízení podala společnost nejvýhodnější nabídku za cenu 2.381.210,18 Kč bez DPH.“
Pro:
10


Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0
Zastupitelstvo schválilo společnost AVE Kladno s.r.o. jako dodavatele stavby Rekonstrukce ul. Mánesova a část ul. Zahradní.

Starosta k tomuto bodu ještě dodal, že se bude muset ještě uzavřít smlouva s vybranou společností. Navrhl tedy, aby ho zastupitelstvo pověřilo uzavřením smlouvy se spol. AVE Kladno s.r.o. na rekonstrukci ul. Mánesova a část ul. Zahradní.

K tomu nikdo neměl žádný dotaz, starosta tedy dal hlasovat.

Návrh  usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov pověřuje starostu obce uzavřením smlouvy se společností AVE Kladno s.r.o. na rekonstrukci ul. Mánesova a část ul. Zahradní.“
Pro:
10


Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0
Zastupitelstvo pověřilo starostu obce uzavřením smlouvy se společností AVE Kladno s.r.o. na rekonstrukci ul. Mánesova a část ul. Zahradní.

8/3. Smlouvy o smlouvách budoucích se společností ČEZ Distribuce, a.s.
Starosta předložil smlouvu o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene mezi obcí a společností ČEZ Distribuce a.s. na část ulice Zahradní, kde bude posíleno vedení. Stavba by se měla realizovat ještě letos.

Dále předložil smlouvu o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene mezi obcí a společností ČEZ Distribuce a.s. na tu část, kde se pokládalo vedení do země a dělala se rekonstrukce veřejného osvětlení, tedy část ul. Karlovarská, Fügnerova, Komenského, Vosykova.

ČEZ si těmito smlouvami zajišťuje přístup k pozemkům, kde má položené vedení, zejména pro případ potřeby oprav. Starosta připomněl, že se nejedná o nic neobvyklého, zastupitelstvo již schvalovalo řadu obdobných smluv.

Pan Petráček se zeptal, kudy povede vedení v ulici Zahradní. Starosta odpověděl, že dokumenty k tomuto bodu zasílal zastupitelům e-mailem a nemá je před sebou, nicméně vedení by mělo začínat u č.p. 486 a končit u trafačky a vedeno má být buď v zeleném pásu nebo v chodníku, aby se zachoval živý plot. ČEZ musí stavbu stihnout ještě před rekonstrukcí ulice Zahradní.

Ke smlouvám o smlouvách budoucích se společností ČEZ neměl nikdo další dotazy ani připomínky, bylo tedy hlasováno o jejich schválení.

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov schvaluje Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi obcí Řevničov a ČEZ Distribuce, a.s. č. IE-12-6008515/VB/65 (Obnova NN ul. Karlovarská Vosykova, Komenského, Fűgnerova) a č. IE-12-6009941 (Ul. Zahradní, propojení KNN).“ 
Pro:
10


Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0
Smlouvy o smlouvách budoucích se společností ČEZ Distribuce, a.s. byly schváleny podle návrhu.

8/4. Dodatek smlouvy s ŘSD ČR, správa Karlovy Vary na pronájem nemovitostí
Starosta dále představil dodatek k nájemní smlouvě mezi obcí a Ředitelstvím silnic a dálnic ČR o snížení nájemného. Ke snížení nájemného za pronájem pozemků, dočasný zábor a pronájem pozemků v tělese dálnice má dojít z důvodu uzavření směnné smlouvy mezi obcí a ŘSD ČR, kterou obec mění tyto pozemky za pozemky okolo ordinace praktického lékaře, pozemky pod hřištěm, okolo vodárny a pozemku, který byl včleněný do posledního letos prodávaného pozemku v ul. Na Stráži. Na převáděné pozemky se dodatkem nájemní smlouvy snižuje nájemné, které ŘSD obci platí za pronájem těchto pozemků.

K tomuto bodu nikdo neměl žádné dotazy ani připomínky, přistoupilo se tedy k hlasování.

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov schvaluje Dodatek smlouvy č. 2 k nájemní smlouvě č. MP/N/DZ/18/161 uzavřené mezi obcí Řevničov a ŘSD ČR, správa Karlovy Vary o snížení nájemného z důvodu převodu pozemků obce do majetku ŘSD.“
Pro:
10


Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0
Dodatek smlouvy k nájemní smlouvě mezi obcí a ŘSD ČR o snížení nájemného byl schválen.

8/5. Podání žádosti o výjimku na pořízení dopravního automobilu pro JSDH Řevničov podle zpracované technické specifikace vozidla
Starosta uvedl, že proběhlo několik jednání o úpravě technické specifikace dopravního vozidla pro výjezdovou jednotku SDH Řevničov, aby vyhovovala podmínkám pro udělení dotace. Obec požádala Krajské ředitelství Hasičského záchranného sboru Středočeského kraje o souhlas s technickou specifikací, technická specifikace však opakovaně nebyla schválena. Obec přitom musí nejpozději do 8.5.2020 požádat o registraci akce, k čemuž potřebuje schválení technické specifikace, anebo se vzdát žádosti od dotaci. Přitom obec dodržela všechny technické podmínky s výjimkou tonáže, která přesahuje 3,5 tuny. Technická specifikace byla zpracována ve spolupráci s JSDH, tak, že přeprava zavazadel by byla prováděna v přívěsném vozíku a aby vozidlo bylo schopno plnit kromě přepravy osob a zavazadel plnit i jiné úkoly, ke kterým bývá jednotka povolávána (zatopené sklepy, popadané stromy apod.).

Na základě komunikace s Generálním ředitelstvím Hasičského záchranného sboru ČR obec požádala o prodloužení lhůty pro registraci akce do 15.6.2020 z důvodu neschválení technické specifikace. Obec dále požádá přímo Generální ředitelství HZS ČR a Ministerstvo vnitra ČR (jako poskytovatele dotace) o výjimku z podmínek pro udělení dotace, aby obec mohla čerpat tuto dotaci i na vozidlo s tonáží nad 3,5 tuny. Pokud obec dostane kladné vyjádření, obrátí se znovu na Krajské ředitelství HZS se žádostí o souhlas s technickou specifikací, tak aby mohla požádat následně o registraci akce a dotaci čerpat.

K tomuto bodu neměl nikdo z přítomných žádné dotazy ani připomínky, přistoupilo se tedy k hlasování.

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov schvaluje podání žádosti o výjimku z dotace na pořízení dopravního automobilu pro jednotku JSDH Řevničov dle zpracovaných technických podmínek pro dopravní automobil.“
Pro:
10


Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0
Zastupitelstvo schválilo podání žádosti o výjimku z podmínek pro udělení dotace na pořízení dopravního automobilu pro JSDH Řevničov.

8/6. Prominutí nájemného z nebytových prostor v souvislosti s pandemií Covid-19
Starosta sdělil zastupitelstvu, že v souvislosti s pandemií Covid-19 obec obdržela několik žádostí o snížení nebo odpuštění nájemného ze strany podnikatelů, kteří si od obce pronajímají nebytové prostory k provozu své činnosti. Podaným žádostem starosta vyhověl a zároveň nájemné odpustil i dalším dvěma nájemcům, kteří si žádost nepodali. Jedná se tedy o lékaře, cukrárnu, masáže, výrobnu kosmetických přípravků a pizzerie.

K tomuto bodu neměl nikdo žádné dotazy ani připomínky, přistoupilo se tedy k hlasování.

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov bere na vědomí prominutí nájemného z nebytových prostor z důvodu vyhlášeného nouzového stavu pro provozovny, které nemohly být provozovány nebo musely omezit svoji činnost v souvislosti s pandemií Covid-19 na období březen až květen 2020.“
Jelikož byly vyčerpány všechny předchozí body programu, otevřel starosta bod 9. - Diskusi:
- Pan Pesl se zeptal, zda obec uvažovala o tom, jestli nezajistí roušky pro žáky ZŠ Řevničov, kteří mají od 25. května už začít chodit do školy a jestli pořízení roušek bude na rodičích anebo zda je obec nějakým způsobem podpoří. Místostarosta Uldrych odpověděl, že se zatím neví, jestli a jak budou mít žáci ve škole povinnost nosit roušky. Starosta odpověděl, že jde spíš o otázku na ředitele školy. Obec škole poskytla desinfekci, ale zabezpečit plnění podmínek musí pan ředitel. Paní Somolová dodala, že docházka žáků prvního stupně má být dobrovolná, takže je na rodičích, jestli děti do školy pošlou nebo ne. Obec podle ní nemá povinnost děti rouškami vybavovat, je to jenom možnost. Sama škola musí zajistit, aby se děti neshlukovala a aby se skupiny dětí nemísily.

Pan Pesl svůj dotaz upřesnil, že mu nešlo o tom, jestli obec je nebo není povinna zabezpečit roušky, ale jestli se o něčem takovém neuvažuje ze strany obce nebo školy. Starosta odpověděl, že žádný takový požadavek zatím nedostal a že je na škole, aby se podmínkám přizpůsobila. Až budou jasné podmínky docházky dětí, může se dál jednat. Pan Petráček se zeptal, jestli ředitel školy má k dispozici finanční prostředky roušky nakoupit, pokud by to bylo nutné. Starosta odpověděl, že vzhledem k tomu, že škola byla zavřená, takže ušetřila na provozních nákladech a finanční prostředky má. Pokud by neměla, obec školu podpoří.

- Pan Pesl se dále zeptal, jestli obec uvažuje o oplocení fotbalového hřiště (pod ordinací lékaře), nebo jestli si oplocení má zařídit spolek fotbalistů, protože v poslední době tam chodí lidé vykonávat velkou potřebu. Starosta odpověděl, že o plotu už se mluvilo v minulém roce, ale to ještě obec nevlastnila předmětný pozemek. Teď už se může pokračovat a projekt na oplocení připravit. Starosta navrhl jednání se zástupci fotbalistů k návrhu oplocení a případné směně pozemků.

- Pan Staněk se zeptal, jestli už jsou výsledky na čerpací zkoušky na studnu pod hřištěm. Místostarosta Uldrych odpověděl, že výsledky přišly dnes a že voda ve studni není dostatečně kvalitní na přímé zapojení studny do vodovodu, ale že je na Ravosu, aby zvážil případnou možnost úpravy. Z komunikace se zpracovatelem zkoušek vyznělo, že by navrhoval vrt někde jinde, protože stávající vrt se ovlivňuje s vedlejším vrtem natolik, že by nemělo napojení druhého vrtu na obecní vodovod pro Ravos význam. Výsledky ale přišly těsně před zasedáním, takže nebyl zatím čas se s nimi seznámit. Pan Petráček požádal o zaslání výsledků zastupitelům e-mailem. Místostarosta Uldrych odpověděl, že ještě nemá finální verzi a že ještě posílal připomínky, ale že výsledky pošle, až bude finální verze.

- Pan Petráček se zeptal, jak se bude dál řešit žádosti fotbalistů na zavlažovací systém fotbalového hřiště. Místostarosta Uldrych odpověděl, že se čeká na to, jestli se bude studna pod hřištěm napojovat na obecní vodovod nebo ne. Podle toho se může dál jednat, jestli a jak bude možné studnu připojit k zavlažovacímu systému a zavlažování dál řešit. Pan Petráček se dál zeptal pana Pesla, jestli fotbalisté neuvažovali o rozšíření projektu i o záchytný systém na dešťovou vodu z kabin a případně i z ordinace lékaře. Pan Pesl odpověděl, že o záchytu dešťové vody se uvažuje, ale bylo by to na financování z dotace. Starosta shrnul, že dotace na zavlažování se zatím neřešila, protože se nejdřív musí vyřešit, jestli se studna pod hřištěm připojí k obecnímu vodovodu. Místostarosta Uldrych dodal, že zavlažování dešťovou vodou by vyžadovalo ještě další přečišťovací systém.

Jelikož se nikdo další do diskuze nepřihlásil, ukončil starosta diskusi a požádal předsedkyni návrhové komise o přednesení Usnesení z X. veřejného zasedání.

Po přečtení návrhu usnesení vznesl starosta dotaz, zda má někdo připomínku k navrženému usnesení, a protože žádná připomínka nebyla, dal o jeho přijetí hlasovat.

Pro:
10


Proti:
0



Zdržel se hlasování: 0
Usnesení bylo přijato tak, jak bylo navrženo.

Závěrem starosta poděkoval všem přítomným za účast a následně v 18:35 hodin ukončil X. veřejné zasedání zastupitelstva obce Řevničov.

Přílohy zápisu:
1) Prezenční listina zastupitelů obce

2) Prezenční listina občanů obce, kteří se zúčastnili zasedání

3) Usnesení č. X z veřejného zasedání zastupitelstva obce Řevničov ze dne 4.5.2020

4) Zveřejněná informace o konání zasedání podle § 93 odst. 1 zákona o obcích

Zapsal dne 10.5.2020 ze zvukového záznamu Dominik Petráček.

Ověřovatelé zápisu:


Josef Rosenbaum






Josef Slunečko

