Obec Řevničov

Zastupitelstvo obce Řevničov

Zápis
z V. veřejného zasedání zastupitelstva obce Řevničov dne 9.9.2019
Zasedání zahájil starosta Jiří Petráček, konstatoval, že V. veřejné zasedání bylo řádně svoláno, informace o místě a době konání zasedání byla zveřejněna v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích. Dále konstatoval, že je přítomno 7 členů zastupitelstva a zastupitelstvo obce je usnášeníschopné (prezenční listina, příloha č. 1). Omluveni: Loskot, Slunečko, Uldrych, Petráček D.
Před samotným projednáním programu zasedání se dotázal ověřovatelů zápisu IV. veřejného zasedání, zda mají připomínky k zápisu z IV. veřejného zasedání. Ověřovatelé zápisu žádné připomínky neměli.

Dále určil ověřovatele zápisu, návrhovou komisi a zapisovatele. Jako ověřovatele zápisu určil paní Říhovou a paní Maleckou, jako předsedu návrhové komise pana Pondělíčka, členy návrhové komise pana Zábranského a pana Rosenbauma a jako zapisovatele pana  Petráčka J.

Nikdo z přítomných neměl jiný návrh ani připomínku, proto byli ověřovatel zápisu, návrhová komise a zapisovatel určeni tak, jak byli navrženi.
Dále byl předložen následující program veřejného zasedání:
1. Zahájení
2. Určení ověřovatelů zápisu, návrhové komise a zapisovatele
3. Smlouvy na dodavatele staveb
4. Kupní směnné a darovací smlouvy
5. Různé:

· Pořízení změny č. 2 Územního plánu Řevničov
· Informace o integrované dopravě Rakovnicka
6. Diskuse

7. Závěr

Nikdo z přítomných nechtěl dále doplnit nebo upravit program jednání a tak bylo hlasováno o předloženém programu.
Pro: 7


Proti:
0



Zdržel se hlasování: 0
Program jednání byl přijat tak jak byl navržen
Body 1 a 2 programu již byly splněny, starosta proto přešel k dalšímu bodu programu.

3. Smlouvy o dílo 
3/1. Starosta předložil smlouvu o dílo se společností Froněk Rakovník na opravu části místní komunikace „spojovací“. Výběr dodavatele proběhl formou veřejné soutěže. Do výběrového řízení se přihlásily 4 firmy. Nejlepší nabídku podala firma Froněk spol. s.r.o Rakovník za nabídkovou cenu 341.358,50Kč. Komise pro výběr dodavatele vyhodnotila doručené nabídky a doporučuje uzavřít smlouvu o dílo s firmou, která podala nejnižší nabídkovou cenu. V rozpravě se nikdo nepřihlásil proto dal starosta hlasovat o návrhu.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu o dílo mezi Obcí Řevničov a společností Froněk, spol. s r.o., Rakovník na opravu MK „Spojovací za vysoutěženou cenu 341.398,50 Kč včetně DPH.

Pro:
7


Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0

Smlouva o dílo na opravu MK „spojovací“ byla schválena
3/2. Dále informoval o veřejné soutěži na dodávku a montáž kolumbária na místním hřbitově. Do veřejného výběrového řízení se přihlásila pouze firma Durst Karviná, jejíž nabídková cena činí 439.292,92 Kč. Komise pro výběr dodavatele zhodnotila obsah podané nabídky a doporučuje uzavření smlouvy. V diskuzi se dotazoval pan Miroslav P, v kterém místě bude stěna stát. Otázka byla zodpovězena a jelikož se nikdo další nepřihlásil přistoupil starosta k hlasování.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu o dílo mezi Obcí Řevničov a společností Durst, s.r.o. Karviná na dodávku a montáž kolumbária za vysoutěženou cenu 439.292,92 Kč včetně DPH.
Pro:
7


Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0
Smlouva o dílo na dodávku a montáž kolumbária byla schválena.

3/3. Jako poslední byla předložena smlouva o dílo mezi obcí Řevničov a společností Eltodo na rekonstrukci veřejného osvětlení I. etapa. Výběr dodavatele proběhl veřejnou soutěží. Do výběrového řízení se přihlásily 4 firmy. Nejvýhodnější nabídku podala firma Eltodo osvětlení s.r.o. Praha za nabídkovou cenu 1.012.265,43 Kč. Komise pro výběr dodavatele doporučuje uzavřít smlouvu s firmou Eltodo, která podala nejnižší nabídkovou cenu. V dikuzi se nikdo nepřihlásil, proto bylo hlasováno o uzavření smlouvy.
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu o dílo mezi Obcí Řevničov a společností Eltodo osvětlení s.r.o. Praha na rekonstrukci VO I. etapa za vysoutěženou cenu 1.012.265,43 Kč včetně DPH.
Pro:
7


Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0
Smlouva o dílo na rekonstrukci VO I. etapa byla schválena
4. Kupní, směnné a darovací smlouvy:
4/1. Starosta předložil kupní smlouvu na odprodej části pozemků p.č. 4773 a 4777 dle nově zpracovaného GP manželům K. Záměr odprodat byl schválen na III. veřejném zasedání. Celková výměra prodávaných pozemků dle zpracovaného GP činí 3353 m2 za cenu 20,- Kč/m2. Jelikož byl záměr několikrát projednáván nepřihlásil se nikdo do diskuze a bylo hlasováno o smlouvě.
Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje Kupní smlouvu Mezi Obcí Řevničov a manželi K. na odprodej pozemků nově označené parcelním číslem 4777/2 o výměře 923 m2 a 4773/2 o výměře 2430 m2 v k.ú. Řevničov za cenu sjednanou 20,- Kč/m2
Pro:
6


Proti:
1 (Zábranský)


Zdržel se hlasování: 0
Kupní smlouva na odprodej pozemků byla schválena nadpoloviční většinou členů zastupitelstva.

4/2. Bezúplatný převod pozemku p.č. 3816/9

S ohledem na připravovanou výstavbu ČOV a kanalizačního řadu na řevničovském nádraží, předložil starosta žádost o převod pozemku p.č. 3816/9 ve vlastnictví KSÚS Středočeského kraje do majetku obce. Vysvětlil situaci okolo studie na odkanalizování nádraží a výstavby ČOV. S ohledem na to, že obec není vlastníkem žádného vhodného pozemku pro stavbu navrhl podat žádost o převod. K záměru neměl nikdo připomínky a proto dal hlasovat o návrhu o převzetísilnice III. tř. 2372 a to včetně veškerého příslušenství k pozemku p.č. 3816/9 o celkové výměře 3130m2
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje bezúplatný převod pozemku od SÚS Středočeského kraje p.č. 3816/9 v k.ú. Řevničov a jeho převzetí včetně komunikace III./2372
Pro:
7


Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0

Návrh na převod pozemku p.č. 3816/9 byl schválen.
4.3. Smlouva o budoucí kupní smlouvě.

Starosta předložil návrh Smlouvy o budoucí kupní smlouvě na pozemek p.č. 420/30 mezi manželi L obcí Řevničov. Pozemek bude využit na výstavbu místní komunikace v lokalitě „Pod Humny“. Pan Z. se v diskuzi dotazoval jestli jsou vykoupeny i jiné pozemky? Starosta odpověděl, že se jedná o první smlouvu a bude se pokračovat tak jak bude možné s ohledem na vlastníky a vlastnické vztahy k pozemkům, které jsou nezbytně nutné pro dobudování inženýrských sítí a následné komunikace. Jelikož nebyl žádný dotaz dal starosta hlasovat o návrhu.
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu o budoucí kupní smlouvě mezi Obcí Řevničov a manželi L. na odkoupení pozemku p.č. 420/30 v k.ú. Řevničov.

Pro:
7


Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0

Smlouva o budoucí kupní smlouvě byla schválena.

4/4. Směnná smlouva 

Starosta předložil návrh směnné smlouvy mezi Obcí Řevničov a paní Ditou J. a Evou R. Výše jmenované přenechají obci pozemky nově označené p.č. 141/15 o výměře 3456 m2 a p.č. 6080 o výměře 186 m2 z a pozemek v majetku obce p.č. 3366/11 o výměře 98 m2. Pozemky budou směněny a bude proveden doplatek ceny ve výši 364.200,- Kč. Jelikož nebyl vznesen žádný dotaz bylo následně hlasováno o uzavření směnné smlouvy.
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje Směnnou smlouvu a doplatek ceny mezi Obcí Řevničov a Mgr. Ditou J a Evou R na převod pozemku obce p.č. 3366/11 o výměře 98 m2 a doplatku ve výši 364.200,- Kč za pozemky nově označené p.č. 141/15 o výměře 3456 m2 a 6080 o výměře 186 m2 v k.ú Řevničov.
Pro:
7


Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0

Směnná smlouva spolu s doplatkem ceny byla schválena.
4/5. Směnná smlouva ŘSD

V roce 2016 schvalovalo zastupitelstvo obce smlouvu o smlouvě budoucí směnné s ŘSD ČR na pozemky v zastavěném území obce za pozemky potřebné pro výstavbu dálnice. Po třech letech byla dopracována Smlouva směnná a předložena ke schválení. Starosta upřesnil, že pozemky požaduje obec 20 let. V průběhu uvedené doby obec jednání s Okresním úřadem, následně s Úřadem pro zastupování státu a posledních 6 let s ŘSD. Jednalo se o komplikovaný proces plný legislativních změn. Jelikož se nikdo nepřihlásil do diskuze dal starosta hlasovat o uzavření Smlouvy směnné.
Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje Směnnou smlouvu mezi Obcí Řevničov a ŘSD ČR, Správa Karlovy Vary na převod pozemků obce  za pozemky ŘSD ČR, dle smlouvy.

Pro:
7


Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0

Směnná smlouva mezi Obcí Řevničov a ŘSD ČR, Správa Karlovy Vary byla schválena.

4/6. Nájemní smlouva DPS

Starosta předložil nájemní smlouvu na byt v DPS mezi obcí Řevničov a panem K. Informoval, že bylo celkem 6 žádostí ze strany občanů Řevničova, 2 občané nemají v současné době zájem, ale žádají ponechat žádost o byt. Zbývající 4 občané zájem mají. Žádosti posuzovala ředitelka pečovatelské služby a všem 4 napsala shodné souhlasné stanovisko. Proto bylo navrženo vycházet z data podání žádosti o umístění. Nejstarší žádost byla pana K. V diskuzi se nikdo nepřihlásil, proto bylo hlasováno o návrhu nájemní smlouvy.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje Nájemní smlouvu mezi Obcí Řevničov a panem K., na byt v DPS č.p. 527

Pro:
7


Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0

Smlouva na pronájem bytu v č.p. 527 byla schválena.
5. Různé:
- úmysl zkráceným postupem pořídit změnu č.2 územního plánu Řevničov
V rámci přípravy výstavby ČOV nádraží Řevničov je potřeba změnit umístění čističky odpadních vod ze „západní části do východní“. Jelikož by nebylo obci dáno souhlasné stanovisko a bylo by tak zabráněno získání územního a stavební povolení navrhl starosta pořízení změny č. 2 Územního plánu Řevničov a to zkráceným postupem. Celá situace byla konzultována s odborníkem a byl zvolen následující postup. Schválení změny zastupitelstvem a následně po dokončení studie vše připravit v souladu se studií a podat žádost o změnu č. 2. Celá akce se skládá z několika kroků, které byly odprezentovány a to včetně uzavření smlouvy s ing. T. Starosta v krátkosti odpověděl na dotazy a dal hlasovat o pořízení změny jako o celku.
Návrh na usnesení:

· Zastupitelstvo obce Řevničov rozhodlo ve smyslu § 6 odst.5 písm. a) a § 44 písm. a) zákona č.183/2006 Sb. (stavební zákon) o úmyslu zkráceným postupem pořídit změnu č.2 územního plánu Řevničov spočívající v prověření změny koncepce odkanalizování a čištění odpadních vod v lokalitě Řevničov - Nádraží.

· Pro účely vyhotovení návrhu obsahu změny č.2 a pro získání stanovisek dle § 55a odst.(2) písm. d) a e) zákona č. 183/2006 Sb. zastupitelstvo obce Řevničov rozhodlo v souladu s § 6 odst. 6 písm. b) a § 6 odst.2 zákona č. 183/2006 Sb., že pořizovatelem je Obecní úřad Řevničov.

· Výkon územně plánovací činnosti bude zajištěn na základě smlouvy s fyzickou osobou Ing.Petrem T., Nám.T.G.Masaryka 28, 273 05 Smečno, IČ 46431276 (§ 24 stavebního zákona). 

· Zastupitelstvo obce Řevničov schvaluje smlouvu o dílo s Ing.Petrem T na zajištění územně plánovací činnosti.
Pro:
7


Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0

Úmysl zkráceným postupem pořídit změnu č.2 územního plánu Řevničov byl schválen.
- informace o integrované dopravě Rakovnicka

Starosta informoval přítomné o integraci dopravy. Upozornil, že proběhla integrace Slánska, která byla spuštěna do plného provozu 26.8.2019. Jelikož se jednalo i o autobusy společnosti ICOM, které zajíždějí na nádraží, přestal fungovat školní autobus a žáky do školy dopravoval 3 dny starosta, než se podařilo zjednat nápravu. Od 15.12.2019 by měla být spuštěna i integrovaná doprava Rakovnicka. Jedná se o komplexní řešení dopravy, propojené s Pražskou hromadnou dopravou. V současné době jsou návrhy dopravy a jízdních řádů připomínkovány ze strany obcí. Co bude zapracováno v rámci připomínek a co nebude akceptováno je plně v kompetenci pracovníků IDSK (integrovaná doprava středočeského kraje) Se zavedením integrované dopravy do provozu přestanou autobusy zajíždět na zastávku Hradčanská a budou využívány zastávky Zličín a Motol s přestupem na trasy metra. Cestující tak s jedním lístkem přestoupí na metro a nemusí si kupovat lístky na pražskou hromadnou dopravu. Musí jen správně zvolit „cestovní pásmo“. 
O integrované dopravě se nehlasovalo, bylo vzato na vědomí!
6. Diskuze
Jelikož byly vyčerpány všechny body programu otevřel starosta diskuzi
-Paní Jana S. požaduje umístění dopravní značky pozor kachny k rybníku Pod sv. Annou, starosta přislíbil, že se zeptá jak postupovat. Veškeré dopravní značení musí být schváleno a projednáno-
-Pan Miroslav P. se dotazoval na zákazovou značku do ulice Zahradní a odvoz posekané trávy z hřiště, kde se domnívá, že vázne spolupráce mezi obcí a fotbalisty. Doporučuje sekat a sypat na přistavený kontejner. Ohledně značky starosta informoval, že je objednána a bude nainstalována v co nejkratším možném termínu.

-Pan Antonín Z. se dotazoval jak je to s opravou střechy na tělocvičně. Starosta upozornil, že stejnou otázku zodpovídal na minulém zasedání. Oprava se odkládá z důvodu naplněných kapacit firem.

-Pan Vlastimi s. upozornil na nutnost vyčistit „Horu“ od nepořádku. Starosta upozornil, že celou akci má na starosti Agentura ochrany přírody a nehodlá jí do práce a jejich postupů zasahovat.

Jelikož se nikdo další nepřihlásil do diskuze požádal starosta předsedu návrhové komise o návrh na Usnesení a následně dal o Usnesení hlasovat

Pro:
7


Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0

Usnesení bylo přijato tak jak bylo navrženo
Závěrem starosta poděkoval všem přítomným za účast a následně v 18:40 hodin ukončil V. Veřejné zasedání zastupitelstva obce Řevničov.
Zapsal dne 11.9.2019 Jiří Petráček.
Ověřovatelé:


Jana Somolová





Hana Říhová
