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obec Řevničov
zastupitelstvo obce Řevničov
ZÁPIS
z XIII. veřejného zasedání zastupitelstva obce Řevničov,
konaného dne 30. listopadu 2020 od 17:30 hodin na Obecním úřadě Řevničov
Bod č. 1 – Zahájení zasedání

Zasedání zahájil starosta Jiří Petráček. 
Přivítal přítomné zastupitele a veřejnost a konstatoval, že XIII. veřejné zasedání bylo řádně svoláno, koná se v souladu s § 92 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, do 3 měsíců od minulého veřejného zasedání a informace o místě, čase a navrženém programu zasedání byla v souladu s § 93 odst. 1 zákona o obcích včas vyvěšena na úřední desce obecního úřadu a zveřejněna i na webových stránkách obce. 
Dále konstatoval, že je přítomno 10 z 11 členů zastupitelstva, omluvena byla paní Jana Malecká, a že zastupitelstvo obce je tedy usnášeníschopné (viz prezenční listina, příloha č. 1). 
Následně se dotázal ověřovatelů zápisu z XII. veřejného zasedání, zda mají připomínky k zápisu z XII. veřejného zasedání. Ověřovatelé zápisu žádné připomínky neměli.

Bod č. 2 - Určení návrhové komise, ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

Starosta navrhl, aby ověřovateli zápisu ze zasedání byli určeni pan Antonín Zábranský a pan Josef Slunečko, předsedou návrhové komise místostarosta Petr Uldrych, členy návrhové komise místostarostka Hana Říhová a pan Lubomír Pondělíček a zapisovatelem pan Dominik Petráček.

Nikdo z přítomných neměl jiný návrh ani připomínku. Ověřovatel zápisu, návrhová komise a zapisovatel byli určeni tak, jak byli navrženi.

Dále starosta přečetl následující program XIII. veřejného zasedání:

1. Zahájení

2. Určení ověřovatelů zápisu, návrhové komise a zapisovatele

3. Rozpočet obce pro rok 2021
4. Plán rozvoje sportu

5. Podání žádostí o dotaci

6. Prodej pozemků

7. Smlouvy o zřízení služebnosti
8. Smlouva o dílo na rekonstrukci místní komunikace v Zahradní ulici

9. Zadání výběrového řízení a pověření starosty obce sestavením komise

10. Výjimka ze směrnice č. 1/2016, o zadávání veřejných zakázek – zadání zpracování projektu „Sportovní kabiny – hospodaření s dešťovou vodou“ a podání žádosti o dotaci
11. Výjimka ze směrnice č. 1/2016, o zadávání veřejných zakázek – zadání zpracování projektové dokumentace na změnu stavby před dokončením „Bytový dům č.p. 462 – Zahradní ulice“
12. Pověření finančního výboru provedením inventarizace majetku obce
13. Diskuse
14. Závěr

Nikdo z přítomných nechtěl doplnit ani jinak upravit program jednání, o programu bylo tedy hlasováno v navrženém znění.

Pro: 9




Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0
Program jednání byl přijat v navrženém znění.

Body 1 a 2 programu již byly splněny, starosta proto přešel k následujícímu bodu programu.

Bod č. 3 – Rozpočet obce pro rok 2021
Starosta představil návrh rozpočtu pro rok 2021, který byl zveřejněn na úřední desce i elektronické úřední desce obecního úřadu a zastupitelé ho obdrželi dne 18. listopadu e-mailem. Pro rok 2021 se předpokládají příjmy ve výši 22 mil. Kč a výdaje ve výši 50 mil. Kč, rozpočet je tedy schodkový. Schodek ve výši 28 mil. Kč bude vykryt z přebytku hospodaření obce z minulých let.

Rozpočtové příjmy (22 mil. Kč) vychází ze současného (letošního) nastavení a plnění příjmů rozpočtu obce. Vzhledem k očekávanému ekonomickému vývoji a zejména k navrhovaným změnám daní z příjmů, které schválila Poslanecká sněmovna PČR, se dá očekávat, že příjmová část rozpočtu bude nižší. V tuto chvíli ale nelze určit o kolik.

Rozpočtové výdaje (50 mil. Kč) zahrnují tyto hlavní položky: bytové hospodářství – přestavba č.p. 462 (20,5 mil. Kč); rekonstrukce pozemních komunikací – ulice Zahradní, Fügnerova, Vrchlického (10 mil. Kč); sběr a svoz komunálního odpadu vč. přestavby sběrného dvora (3,5 mil. Kč); požární ochrana – provoz, vozidlo pro výjezdovou jednotku (3,3 mil. Kč); odvádění odpadních vod – projektová dokumentace splaškové kanalizace a čističky na nádraží (1 mil. Kč); ostatní tělovýchovná činnost – výstavba dětského hřiště (1 mil. Kč).

Pan D. Petráček se zeptal, kolik má obec v přebytku hospodaření z minulých let, ve zprávě k návrhu rozpočtu byla ke konci října uvedena částka přes 60 mil. Kč. Starosta upřesnil, že k 31.10. měla obec na účtech cca 62,3 mil Kč. Dodal, že obec šetří díky tomu, že co možná nejvíc využívá dotace, zhruba 80 % investičních akcí je řešeno v rámci dotačních programů.

Pan D. Petráček se dále zeptal starosty, jestli má nějaký odhad, o kolik klesnou obci příjmy kvůli navrhované změně daní z příjmů, v médiích proběhl údaj o snížení příjmů obcí o 18 %. Starosta odpověděl, že zatím se pokles příjmů nedá vyčíslit, situace je nepřehledná a zatím není vůbec jasné ani jestli a případně v jakém znění projde změna daní z příjmů a jaký bude schodek státního rozpočtu. Zatím je tedy rozumné vycházet ze současných údajů, určit si priority investic a následně se přizpůsobit. Obec by měla určitě zrealizovat alespoň vysoutěžené akce a projekty, na které dostala dotace; naštěstí hospodaří s přebytkem hospodaření z minulých let.

Nikdo z přítomných neměl k návrhu rozpočtu pro rok 2021 další dotazy ani připomínky, proto dal starosta hlasovat o jeho přijetí.

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov schvaluje schodkový rozpočet obce Řevničov pro rok 2021 ve výši příjmů 22.000.000,- Kč a výdajů 50.000.000,- Kč a zapojení přebytku hospodaření obce z minulých let ve výši 28.000.000,- Kč na vykrytí rozdílu mezi příjmy a výdaji.“
Pro: 10



Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0
Zastupitelstvo schválilo přijetí rozpočtu obce pro rok 2021 ve výši příjmů 22.000.000 Kč a výdajů 20.000.000 a zapojení přebytku hospodaření z minulých let na vykrytí schodku.
Bod č. 4 – Plán rozvoje sportu na období 2021 - 2026
Starosta navrhl, aby zastupitelstvo schválilo předložený návrh Plánu rozvoje sportu obce Řevničov na období let 2021 – 2026. Zastupitelům byl návrh rozeslán k vyjádření e-mailem dne 26. října, nikdo ze zastupitelů neměl žádné připomínky.

Místostarosta Uldrych doplnil, že plán rozvoje sportu je nezbytnou přílohou žádostí obcí o dotace zaměřené na podporu sportu. Nyní se konkrétně jedná o to, aby obec mohla požádat o dotaci na stavbu nového dětského hřiště.

K tomuto bodu neměl nikdo z přítomných dotazy ani připomínky, bylo tedy přistoupeno k hlasování.
Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov schvaluje Plán rozvoje sportu obce Řevničov na období 2021 - 2026.“
Pro:
10



Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0
Zastupitelstvo schválilo navržený Plán rozvoje sportu obce Řevničov na období 2021 - 2026.
Bod č. 5 – Podání žádostí o dotace
Starosta uvedl, že jsou předloženy ke schválení dvě žádosti o dotace. Jednak o dotaci na stavbu dětského hřiště a jednak o dotaci na rekonstrukci místní komunikace v ulici Zahradní.

5/a - Dětské hřiště

Nové dětské hřiště by mělo vzniknout na Tyršově náměstí, předpokládaná cena je cca1 mil. Kč. Financovat projekt by bylo možné z dotačního programu „Podpora obnovy a rozvoje venkova“ Ministerstva pro místní rozvoj. Zastupitelstvu je předložena ke schválení žádost o tuto dotaci. 

Místostarosta Uldrych dodal, že dětské hřiště by vzniklo ve spodní části Tyršova náměstí (u zdi). Pokud žádost o dotaci nebude schválena, bude se jednat o stavbě dětského hřiště v menším rozsahu z prostředků obce.

Místostarostka Říhová doplnila, že žádost o dotaci od Ministerstva pro místní rozvoj je nutné podat do 20. prosince. 

Nikdo z přítomných neměl dotazy ani připomínky, bylo proto přistoupeno k hlasování.

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov schvaluje podání žádosti o dotaci “Hřiště pro Řevničov“ v rámci výzvy k podávání žádostí o poskytnutí dotace v roce 2021 z podprogramu MMR ČR Podpora obnovy a rozvoje venkova pro dotační titul 117D8210H Podpora budování a obnovy míst aktivního a pasivního odpočinku.“
Pro:
10



Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0
Zastupitelstvo schválilo podání žádosti o dotaci na výstavbu dětského hřiště z programu MMR ČR Podpora obnovy a rozvoje venkova. 
5/b – rekonstrukce ulice Zahradní 
Starosta uvedl, že v rámci programu Ministerstva pro místní rozvoj „Podpora obnovy a rozvoje venkova“ je možné do 20. prosince požádat i o dotaci na rekonstrukci místní komunikace v ulici Zahradní. Zakázka na rekonstrukci MK v Zahradní ulici je už vysoutěžená a dnes starosta obdržel do e-mailu stavební povolení. Dotace od MMR ČR by pokryla cca 70 % uznatelných nákladů rekonstrukce.
Nikdo z přítomných neměl dotazy ani připomínky, bylo proto přistoupeno k hlasování.

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov schvaluje podání žádosti o dotaci na Rekonstrukci ulice Zahradní z programu MMR ČR Podpora obnovy a rozvoje venkova.“
Pro:
10



Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0
Zastupitelstvo schválilo podání žádosti o dotaci na rekonstrukci ulice Zahradní z programu MMR ČR Podpora obnovy a rozvoje venkova. 
Bod č. 6 – Prodej pozemků
Starosta uvedl, že obec obdržela celkem 4 žádosti občanů obce o prodej obecních pozemků, z toho 2 o prodej obecního pozemku p.č. 3902/10 v k.ú. Řevničov a 2 o prodej části obecního pozemku p.č. 108/2 v k.ú. Řevničov. Záměr obce prodat tyto pozemky byl řádně zveřejněn od 13. listopadu do 30. listopadu na úřední desce a elektronické úřední desce obecního úřadu.

6/1 – prodej pozemku p.č. 3902/10

O prodej pozemku p.č. 3902/10 (druh pozemku – ostatní plocha, výměra 40 m2) žádala zvlášť paní XXXXXXXXXX a zvlášť XXXXXXXXXX. Obě žádosti projednala komise pro plánování a rozvoj dne 16. listopadu a doporučila předmětný pozemek prodat XXXXXXXXXX z důvodu, že ho má XXXXXXXXXX zaplocený a využívá ho jako příjezdovou cestu ke svému domu. Starosta proto navrhl, aby zastupitelstvo hlasovalo nejprve o prodeji tohoto pozemku XXXXXXXXXX a pokud tento návrh neprojde, aby hlasovalo o prodeji pozemku XXXXXXXXXX.

Pan D. Petráček se zeptal, jestli navrhovaná kupní cena za pozemek činí 100,- Kč za 1 m2, jako tomu bylo u obdobných drobných zaplocených pozemků, které obec letos prodávala. Starosta odpověděl, že ano, obdobné pozemky bez využití obec prodává za 100,- Kč za 1 m2.

Nikdo neměl další dotazy ani připomínky, starosta tedy dal hlasovat o schválení kupní smlouvy o prodeji pozemku p.č. 3902/10.

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov schvaluje kupní smlouvu o převodu nemovité věci pozemku p.č. 3902/10 v k.ú. Řevničov s XXXXXXXXXX, bytem XXXXXXXXXX, za cenu 100,- Kč/m2.“
Pro:
10



Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0
Zastupitelstvo schválilo kupní smlouvu o prodeji obecního pozemku p.č. 3902/10 XXXXXXXXXX za cenu 100,- Kč/m2. Jelikož zastupitelstvo rozhodlo o tomto prodeji, nebude se zastupitelstvo žádostí XXXXXXXXXX dále zabývat.
6/2 – prodej části pozemku p.č. 108/2

O prodej části pozemku p.č. 108/2 (druh pozemku – ostatní plocha; část mezi rohem pozemku p.č. 83 a stavbou č.p. 587 o výměře cca 250-275 m2) žádali zvlášť XXXXXXXXXX a zvlášť XXXXXXXXXX. První žádost projednala komise pro plánování a rozvoj dne 16. listopadu a doporučila předmětnou část pozemku žadatelům prodat, protože ji mají zaplocenou; druhá žádost přišla až 29. listopadu, proto o ní zastupitelé dosud nebyli informování. Starosta navrhl, aby obec pozemek p.č. 108/2 v současné době neprodávala (ani jeho část označenou v žádostech), zejména proto, že by v souvislosti s přestavbou č.p. 462 mohla být část tohoto pozemku využita pro parkování.

Nikdo neměl dotazy ani připomínky, starosta tedy dal hlasovat o prodeji předmětné části pozemku p.č. 108/2.

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov neschvaluje prodej pozemku p.č. 108/2 v k.ú. Řevničov.“
Pro:
10



Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0
Zastupitelstvo neschválilo prodej obecního pozemku p.č. 108/2 v k.ú Řevničov.
Bod č. 7 – Smlouvy o zřízení služebnosti
Starosta dále navrhl, aby zastupitelstvo schválilo celkem 3 smlouvy o zřízení služebnosti k obecním pozemkům: 1) Smlouvu o zřízení služebnosti na umístění a provozování komunikačního vedení a zařízení k pozemkům p.č. st. 240 a p.č. 3827/3 a 3827/10 v k.ú. Řevničov mezi obcí Řevničov (jako Obtíženým) a společností CETIN a.s. (jako Oprávněným) (v souvislosti s prodloužením komunikačního vedením ke škole); 2) Smlouvu o zřízení služebnosti č. EP-12-6003019/VB/2 na umístění, provozování, opravy, údržbu, obnovu, výměnu a modernizaci zařízení distribuční soustavy k pozemkům p.č. 3160/19, 3904/1 a 3198/1 v k.ú. Řevničov mezi obcí Řevničov a společností ČEZ Distribuce, a.s. a 3) Smlouvu o zřízení služebnosti na zřízení, provozování, údržbu, opravy a úpravy podzemního komunikačního vedení – obchvat Řevničova – k pozemkům p.č. 5208 a 6005 v k.ú. Řevničov mezi obcí Řevničov (jako Obtíženým), společností CETIN a.s. (jako Oprávněným) a Ředitelstvím silnic a dálnic ČR (jako Stavebníkem).

K tomuto bodu neměl nikdo připomínky ani dotazy, starosta dal proto o všech třech uvedených smlouvách o zřízení služebnosti hlasovat najednou.
Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov schvaluje Smlouvu o zřízení služebnosti na umístění a provozování komunikačního vedení a zařízení k pozemkům p.č. st. 240 a p.č. 3827/3 a 3827/10 v k.ú. Řevničov mezi obcí Řevničov (jako Obtíženým) a společností CETIN a.s., IČO: 04084063 (jako Oprávněným). Zastupitelstvo obce Řevničov schvaluje Smlouvu o zřízení služebnosti č. EP-12-6003019/VB/2 na umístění, provozování, opravy, údržbu, obnovu, výměnu a modernizaci zařízení distribuční soustavy k pozemkům p.č. 3160/19, 3904/1 a 3198/1 v k.ú. Řevničov mezi obcí Řevničov a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČO: 24729035. Zastupitelstvo obce Řevničov schvaluje Smlouvu o zřízení služebnosti na zřízení, provozování, údržbu, opravy a úpravy podzemního komunikačního vedení – obchvat Řevničova – k pozemkům p.č. 5208 a 6005 v k.ú. Řevničov mezi obcí Řevničov (jako Obtíženým), společností CETIN a.s., IČO: 04084063 (jako Oprávněným) a Ředitelstvím silnic a dálnic ČR (jako Stavebníkem).“
Pro:
10



Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0
Zastupitelstvo schválilo všechny 3 navržené smlouvy o zřízení služebnosti.
Bod č. 8 – Smlouva o dílo na rekonstrukci místní komunikace v ulici Zahradní
Starosta dále připomněl, že podle předchozích rozhodnutí zastupitelstva bylo v souladu se směrnicí o zadávání veřejných zakázek provedeno výběrové řízení na dodavatele stavby rekonstrukce ulice Zahradní. Výběrového řízení se celkem zúčastnilo 14 společností. Pro obec nejvýhodnější nabídku podala společnost EKOSTAVBY Louny s.r.o. za cenu 2.488.000,- Kč bez DPH. Protože se starostovi a místostarostům tato nabídka zdála být relativně nízká (druhá nejnižší nabídka byla 2.682.000,- Kč, další 3 nabídky byly pod 3 mil. Kč, nejvyšší nabídka byla 3.800.000,- Kč), nechali si u projektanta ověřit, jestli je nabídka správně naceněná. Podle projektanta je nabídka reálná, za tuto cenu je možné stavbu realizovat. Společnost EKOSTAVBY Louny s.r.o. již pro obec realizovala některé zakázky, spolupráce s ní nebyla nikdy problémová.
Starosta proto navrhl, aby zastupitelstvo schválilo předloženou smlouvu o dílo na rekonstrukci ulice Zahradní se společností EKOSTAVBY Louny s.r.o. a pověřilo starostu obce uzavřením této smlouvy.

Místostarosta Uldrych doplnil, že podle podmínek zkázky bude rekonstrukce ulice Zahradní trvat nejdéle 2 měsíce a může být zahájena nejdříve od dubna 2021 a ukončena nejpozději do října 2021. Vlastníci přilehlých pozemků musí být podle smlouvy o termínech stavby informováni a obec musí být informována o všech změnách stavby.

Nikdo neměl žádné dotazy ani připomínky, přistoupilo se tedy k hlasování.

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov schvaluje smlouvu o dílo na rekonstrukci ulice Zahradní se společností EKOSTAVBY Louny s.r.o., IČO: 10442481, za cenu 2.488.000,- Kč bez DPH. Zastupitelstvo obce Řevničov pověřuje starostu obec uzavřením smlouvy o dílo na rekonstrukci MK Zahradní se společností EKOSTAVBY Louny s.r.o., IČO: 10442481.“
Pro:
10



Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0
Zastupitelstvo schválilo smlouvu o dílo na rekonstrukci místní komunikace v ulici Zahradní se společností EKOSTAVBY Louny s.r.o. za cenu  2.488.000,- Kč a pověřilo starostu obce uzavřením této smlouvy.
Bod č. 9 – Zadání výběrového řízení a pověření starosty jmenováním komisí
Starosta uvedl, že obec má připravené dvě zakázky na provedení výběrového řízení: 1) na projektovou dokumentaci k projektu – Splašková kanalizace a čistička odpadních vod na nádraží a 2) na stavbu sběrného dvora.

9/1 - projektová dokumentace – Splašková kanalizace a ČOV na nádraží
Starosta připomněl, že je vedeno jednání o vybudování splaškové kanalizace a čističky odpadních vod na Řevničově-nádraží. Se Středočeským krajem je uzavřena smlouva o smlouvě budoucí na bezplatný převod pozemků, kde by čistička odpadních vod měla stát. Byla zpracována studie pro umístění čističky, ke které se vyjádřily Lesy ČR, CHKO Křivoklátsko a Povodí Vltavy. CHKO Křivoklátsko požaduje vypouštění přečištěných vod vsakem, Povodí Vltavy žádá, aby přečištěná voda byla vypouštěna přímo do Klíčavy. Starosta absolvoval několik jednání s projektanty, na referátu životního prostředí v Rakovníku byla obě rozporná stanoviska projednána, podle vedoucí referátu by o negativním stanovisku ke stavbě rozhodoval krajský úřad. Krajský úřad je podle informací starosty projektu nakloněn a obec by stavební povolení měla dostat, i přes nesouhlasné stanovisko Povodí Vltavy se vsakem přečištěné vody.

Starosta proto navrhl, aby zastupitelstvo schválilo zadání výběrového řízení na zpracování projektové dokumentace splaškové kanalizace a čistička odpadních vod na nádraží a aby pověřilo starostu jmenováním komise pro otevírání obálek a posouzení a hodnocení nabídek.

Starosta ještě dodal, že pro stavbu čističky odpadních vod bude ještě potřeba změna územního plánu.

K tomuto bodu neměl nikdo žádné dotazy ani připomínky, o návrhu tedy bylo hlasováno.

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov schvaluje zadání veřejné zakázky na projektovou dokumentaci – Splašková kanalizace a čistička odpadních vod - nádraží. Zastupitelstvo obce Řevničov pověřuje starostu obce sestavením komise pro otevírání obálek a posouzení a hodnocení nabídek na veřejnou zakázku „Projektová dokumentace - Splašková kanalizace a čistička odpadních vod – nádraží.“

Pro:
10



Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0
Zastupitelstvo schválilo zadání veřejné zakázky na PD – Splašková kanalizace a ČOV - nádraží.

9/2 - sběrný dvůr 

Starosta dále uvedl, že byla schválena žádost obce o dotaci na stavbu sběrného dvora od Ministerstva životního prostředí. Navrhl, aby zastupitelstvo schválilo zadání vývěrového řízení na dodavatele stavby sběrného dvora a pověřilo starostu jmenováním komise pro otevírání obálek a posouzení a hodnocení nabídek.

Místostarosta Uldrych uvedl, že celkové náklady na projekt jsou podle zpracované dokumentace, která byla přílohou žádosti o dotaci, celkem 5.581.461,- Kč. Z toho dotace má krýt 80 % uznatelných nákladů.

Pan D. Petráček se zeptal, jestli se jedná o celý projekt na sběrný dvůr, když v návrhu usnesení je zakázka označena jako „Sběrný dvůr obce Řevničov – stavba“. Místostarosta Uldrych odpověděl, že v zadávací dokumentaci byla zakázka rozdělena zvlášť na „stavbu“ a „vybavení“. Navrhl proto, aby zastupitelstvo schválilo zadání dvou veřejných zakázek: „Sběrný dvůr obce Řevničov – stavba“ a „Sběrný dvůr obce Řevničov – vybavení“.

Nikdo neměl žádné další dotazy ani připomínky, o návrhu tedy bylo hlasováno.

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov schvaluje zadání veřejných zakázek „Sběrný dvůr obce Řevničov – stavba“,  „Sběrný dvůr obce Řevničov – vybavení. Zastupitelstvo obce Řevničov pověřuje starostu obce sestavením komisí pro otevírání obálek a posouzení a hodnocení nabídek na veřejné zakázky „Sběrný dvůr obce Řevničov – stavba“,  „Sběrný dvůr obce Řevničov – vybavení.“

Pro:
10



Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0
Zastupitelstvo schválilo zadání veřejných zakázek „Sběrný dvůr obce Řevničov – stavba“ a „Sběrný dvůr obce Řevničov – vybavení“ a pověřilo starostu jmenováním komisí pro otevírání obálek a posouzení a hodnocení nabídek.
Bod č. 10 – Výjimka ze směrnice č. 1/2016, o zadávání veřejných zakázek – zadání zpracování projektu „Sportovní kabiny – hospodaření s dešťovou vodou“ a podání žádosti o dotaci

Starosta k tomuto bodu uvedl, že by obec mohla požádat o dotaci z programu „Velká Dešťovka“ Ministerstva životního prostředí na zavlažování fotbalového hřiště dešťovou vodou. K tomu by potřebovala zpracovaný projekt, přičemž má nabídku na jeho zpracování za cca 120.000,- Kč.

S ohledem na rozpočet obce a vzhledem k počtu plánovaných prioritních projektů a k jejich náročnosti a nákladnosti nedoporučil zadání projektu v současné chvíli schválit. První část (projektová dokumentace) by obec vyšla cca na 120.000 Kč, a není zatím známý odhad ceny samotné realizace projektu zachycování a zavlažování fotbalového hřiště dešťovou vodou.

Místostarosta Uldrych uvedl, že tento návrh byl předložen v návaznosti na to, že se (již realizovaný) projekt úsporného zavlažování fotbalového hřiště schvaloval s tím, že bude následně napojen nejen na studnu, ale i na dešťovou vodu. Uvedl, že ze strany fotbalistů je o projekt zavlažování dešťovou vodou zájem a že sami našli zpracovatele projektu (cena uvedených cca 120.000,- Kč). Výjimka ze směrnice je navržena proto, že směrnice se vztahuje na zakázky nad 100.000,- Kč. Navrhl zpracování projektu zadat a o dotaci z programu „Velká Dešťovka“ požádat. Dotace by kryla cca 80 % uznatelných nákladů, takže náklady realizace z obecního rozpočtu by byly do 250.000,- Kč (takže celkem projekt a realizace by obec vyšly maximálně zhruba na 400.000,- Kč).

Pan Slunečko se zeptal, jestli se bude v rámci projektu řešit i hloubková kanalizace, na to místostarosta Uldrych odpověděl, že nebude, že by se musela řešit samostatně. Toto téma navrhl podrobně probrat ještě na pracovní poradě zastupitelstva.

Pan D. Petráček doplnil, že návrh používat k zavlažování fotbalového hřiště dešťovou prosazoval proto, aby zavlažování fotbalového hřiště bylo co nejúspornější (aby se musela co nejméně čerpat podzemní voda).

Pan Zábranský a pan Pondělíček byli toho názoru, že projekt se může připravit s tím, že se samotnou realizací se začne později, podle toho, jaká bude situace. Místostarosta Uldrych dodal, že udržitelnost projektu je 5 let, ale že pokud zastupitelstvo projekt schválí, měla by obec rovnou požádat i o dotaci.

Protože nikdo neměl žádné další připomínky ani dotazy, dal starosta o návrhu hlasovat. Za sebe ještě dodal, že je pravda, že jestli obec nebude mít projekt připravený, možná přijde o možnost na tuto dotaci dosáhnout.

Místostarosta Uldrych upozornil, že součástí návrhu je pověření starosty uzavřením smlouvy o dílo na zpracování projektové dokumentace „Sportovní kabiny – hospodaření s dešťovou vodou“ s firmou Anylopex plus s.r.o., IČO: 24826651
Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov schvaluje výjimku ze směrnice 1/2016 a zadání zpracování projektu „Sportovní kabiny – hospodaření s dešťovou vodou“ a podání žádosti do programu OPŽP – výzva č. 144 – Velká Dešťovka. Zastupitelstvo obce Řevničov pověřuje starostu obce uzavřením smlouvy o dílo na zpracování projektové dokumentace „Sportovní kabiny – hospodaření s dešťovou vodou“ a podáním žádosti do programu OPŽP – výzva č. 144 – Velká Dešťovka.“
Pro:
10



Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0
Zastupitelstvo schválilo výjimku ze směrnice o zadávání veřejných zakázek a zadání zpracování projektu „Sportovní kabiny – hospodaření s dešťovou vodou“ a podání žádosti do programu OPŽP – výzva č. 144 – Velká Dešťovka a pověřilo starostu uzavřením smlouvy o dílo na zpracování PD a podáním žádosti o dotaci.

Bod č. 11 – Výjimka ze směrnice č. 1/2016, o zadávání veřejných zakázek – zadání zpracování projektové dokumentace na změnu stavby před dokončením „Bytový dům č.p. 462 – Zahradní ulice“
Starosta navrhl, aby bylo schváleno zadání zpracování projektové dokumentace na změnu stavby č.p. 462 před dokončením společností Bursík holding a.s. a aby byla zároveň schválena příslušná výjimka ze směrnice o zadávání veřejných zakázek. Zároveň navrhl, aby byl pověřen uzavřením smlouvy o dílo na zpracování projektové dokumentace na změnu stavby (bytový dům č.p. 462) před dokončením.

Navrhovaná změna řeší přízemí č.p. 462, které v původním projektu nebylo řešeno. Na obecním úřadě proto proběhlo jednání mezi starostou, místostarostou,  zástupcem dodavatele stavby (Bursík holding, a.s.) a stavebním dozorem, kde vznikl tento návrh zadat zpracování projektové dokumentace na změnu stavby před dokončením, na základě kterého by v přízemí č.p. 462 mělo vzniknout 6 bytů a volný prostor na kóje na odkládání kol, kočárků atd. – tím by bytový dům č.p. 462 měl mít místo původně projektovaných 13 bytů po změně celkem 19 bytů.

Změna stavby před dokončením byla předjednána na stavebním úřadě v Novém Strašecí. Po podání žádosti obce (jejíž přílohou má být právě zpracovaná projektová dokumentace na změnu stavby před dokončením) bude potřeba ještě vyjádření hygieny, hasičů a ČEZu.

Společnost Bursík se za účelem zpracování projektové dokumentace na tuto změnu stavby před dokončením obrátila na původní projektovou kancelář A1 z Českých Budějovic, která jí udělila souhlas k tomu, aby mohla původní projekt dopracovat. Obec má od společnosti Bursík holding a.s. předběžnou nabídku na zpracování projektové dokumentace na tuto změnu stavby před dokončením, která přesahuje 100.000,- Kč, proto je navrženo schválení výjimky ze směrnice o zadávání veřejných zakázek. 

Starosta na okraj uvedl, že společnost Bursík holding a.s. by měla zahájit rekonstrukci č.p. 462 v lednu 2021.

Pan D. Petráček se zeptal, jak se tato změna projeví na ceně zakázky a jestli se nejedná o nepřípustnou změnu veřejné zakázky. Místostarosta Uldrych odpověděl, že jde o změnu, která je ještě v zákonném limitu, jedná se o rozšíření maximálně o 30 %, spíše 15 – 20 %. Vysoutěžené ceny budou dodrženy (tj. cena stoupne poměrně k rozsahu změny). Starosta dodal, že změnu projednal i se stavebním dozorem.
Protože nikdo neměl žádné další připomínky ani dotazy, dal starosta o návrhu hlasovat. 
Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov schvaluje výjimku ze směrnice 1/2016 a zadání zpracování projektové dokumentace na změnu stavby před dokončením - „Bytový dům č.p. 462 – Zahradní ulice“. Zastupitelstvo obce Řevničov pověřuje starostu obce uzavřením smlouvy o dílo na zpracování PD na změnu stavby před dokončením „Bytový dům č.p. 462 – Zahradní ulice.“
Pro:
10



Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0
Zastupitelstvo schválilo výjimku ze směrnice o zadávání veřejných zakázek a zadání zpracování projektové dokumentace na změnu stavby před dokončením Bytového domu č.p. 462 a pověřilo starostu uzavřením smlouvy o dílo na zpracování PD na změnu stavby před dokončením.
Bod č. 11 – Pověření finančního výboru zastupitelstva provedením inventarizace majetku obce za rok 2020
Starosta navrhl, aby byl finanční výbor zastupitelstva pověřen provedením inventarizace majetku obce za rok 2020. Účetní obce připravila plán inventur (fyzická od 11. do 14. ledna a dokladová od 24. do 26. ledna 2021). 

K tomuto bodu nikdo neměl žádné připomínky ani dotazy, proto bylo o návrhu hlasováno.
Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov pověřuje finanční výbor zastupitelstva obce Řevničov provedením inventarizace majetku obce za rok 2020 dle plánu inventur.“
Pro:
10



Proti:
0


Zdržel se hlasování: 0
Zastupitelstvo pověřilo finanční výbor provedením inventarizace majetku obce za rok 2020.

Protože byly vyčerpány všechny předchozí body programu, otevřel starosta Diskusi:
- Místostarostka Říhová upozornila, že v přízemí č.p. 462 jsou dvě otevřená okna. Starosta dal pokyn, ať se okna zabezpečí. 
- Pan D. Petráček se zeptal ostatních zastupitelů na názor k návrhu na revitalizaci veřejných prostranství, který připravil společně s XXXXXXXXXX a který zastupitelům rozesílal e-mailem. Jde zatím o dva konkrétní návrhy – obnovu „malého hřiště“, osazení laviček, košů a workoutového prvku a dosázení keřů a dále revitalizaci zeleně u COOPu (v souvislosti s rekonstrukcí ulice Zahradní). Návrh zatím podpořil pan Slunečko. Starosta a místostarostové navrhli tuto diskusi nechat na pracovní poradu.

-  XXXXXXXXXX se dále zeptal jak dlouho ještě budou jezdit nákladní auta v ulici Pod Džbánem v souvislosti se stavbou dálnice. Starosta odpověděl, že bude mít jednání se zástupcem společnosti Metrostav a.s., kde tuto informaci zjistí. Zároveň Metrostav přislíbil, že v jarních měsících komunikaci uklidí.
- XXXXXXXXXX vznesl dále dotaz, proč se při pokládání asfaltu v ulici Štefanikova neudělaly rovnou i obrubníky a chodníky. Starosta a místostarosta Uldrych odpověděli, že v těchto případech nešlo o rekonstrukci ulic, jednalo se o operativní drobné opravy a na obrubníky a chodníky by byl potřeba zvlášť projekt. 

- XXXXXXXXXX se ještě zeptal, kdo bude stavební dozor na rekonstrukci ulice Zahradní,  s ohledem na to, že byla vybrána nabídka, která byla, jak bylo řečeno, nápadně nižší než ostatní nabídky. Starosta uvedl, že stavební dozor zatím není určený, ale že jsou velice dobré zkušenosti s Ing. XXXXXXXXXX.

Protože nebyly další příspěvky do diskuse, starosta diskusi ukončil a požádal předsedu návrhové komise, aby přečetl usnesení z XIII. veřejného zasedání.

Po přečtení návrhu usnesení vznesl starosta dotaz, zda má někdo připomínku k navrženému usnesení. Protože žádná připomínka nebyla, dal o přijetí usnesení hlasovat.

Pro:
10


Proti:
0



Zdržel se hlasování: 0
Usnesení bylo přijato tak, jak bylo navrženo.

Závěrem starosta poděkoval všem přítomným za účast a následně v 18:35 hodin ukončil XIII. veřejné zasedání zastupitelstva obce Řevničov.

Přílohy zápisu:
1) prezenční listina zastupitelů obce

2) prezenční listina občanů obce

3) usnesení č. XIII z veřejného zasedání zastupitelstva obce Řevničov
4) zveřejněná informace o konání zasedání podle § 93 odst. 1 zákona o obcích

Zapsal dne 3. 12. 2020 ze zvukového záznamu Dominik Petráček.

Ověřovatelé zápisu:


Antonín Zábranský





Josef Slunečko
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