Zápis z XVIII. Veřejného zasedání zastupitelstva obce ze dne 13.10.2021
Zasedání zahájil starosta Jiří Petráček, konstatoval, že XVIII. veřejné zasedání bylo řádně svoláno, informace o místě a době konání zasedání byla zveřejněna v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb, o obcích. Dále konstatoval, že je přítomno 9 členů zastupitelstva, omluven byl pan Petráček D a Rosenbaum a zastupitelstvo obce je usnášeníschopné. Paní Malecká se omluvila za pozdní příchod s ohledem na zaměstnání a její pracovní dobu.  (prezenční listina, příloha č. 1). 
Před samotným projednáním k programu zasedání se starosta dotázal ověřovatelů zápisu z XVII. Veřejného zasedání zastupitelstva obce, zda mají k zápisu připomínky. Ověřovatelé zápisu žádné připomínky neměli.
Dále určil ověřovatele zápisu, návrhovou komisi a zapisovatele. 
Jako ověřovatele zápisu určil paní Říhovou a pana Zábranského, jako předsedu návrhové komise pana Pondělíčka a členy pana Uldrycha a paní Somolovou. Jako zapisovatele pana Jiřího Petráčka.

Následně byl předložen ke schválení program jednání 
1. Zahájení
2. Určení ověřovatelů zápisu, návrhové komise a zapisovatele

3. Schválení programu
4. Rozpočtové změny
5. Obecně závazné vyhlášky o odpadech
6. Různé:

Smlouvy o smlouvách budoucích (ČEZ, CETIN)
Pronájem bytů v č.p. 527

Smlouva o dílo na výstavbu VO v ul. Pod Humny

Smlouvu o sdružení finančních prostředků s VSOR Rakovník

Demolice objektu č.p. 41

Zadání výběrového řízení na provozovatele sběrného dvora

Dodatek domovní řádu č. 1 pro (DPS) č.p. 527
7. Diskuze

8. Závěr

Jelikož k navrženému programu nebyly žádné připomínky bylo o něm hlasováno 

Pro:
8


Proti:
0



Zdržel se hlasování: 0
Program jednání byl přijat tak jak byl navržen, jelikož bod č. 2 a 3 byl již projednán v rámci zahájení zasedání bylo pokračováno bodem č. 4. schváleného programu.
4.
Rozpočtové změny
Starosta předložil rozpočtovou změnu týkající se navýšení finančních prostředků na výstavbu a rekonstrukci veřejného osvětlení, a to s ohledem na práce v ulici Zahradní a Pod Humny.

K rozpočtové změně nebyly dotazy, a proto bylo hlasováno o jejím schválení 

Pro: 
8


Proti:
0



Zdržel se hlasování: 0
Rozpočtová změna byla schválena.
5.
V bodě 5. a 6. programu byly předloženy obecně závazné vyhlášky týkající se odpadů. Nejprve se jednalo o Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2021 o stanovení obecního systému odpadového hospodářství. V diskuzi vystoupil místostarosta p. Uldrych s vysvětlením a následně opověděl na dotaz pana Zábranského na poplatek z prázdných budov. Jelikož nebyly další dotazy dal starosta hlasovat
Pro: 8



Proti: 0



Zdržel se hlasování: 0
Obecně závazná vyhláška č. 2/2021 o stanovení obecního systému odpadového hospodářství byla schválena.
6.

Na projednání bodu č. 6 se na zasedání dostavila omluvená paní Malecká a dále bylo jednáno v 9členném zastoupení členů zastupitelstva. Jelikož v bodě č. 5 byly projednány i dotazy k vyhlášce č. 3/2021 a nikdo další neměl žádný dotaz nebo připomínku, dal starosta hlasovat o
Obecně závazné vyhlášce č. 3/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. 

Pro: 9



Proti: 0



Zdržel se hlasování: 0
Obecně závazná vyhláška č. 3/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství  byla schválena.
Následně se přešlo v rámci programu k bodu č. 7. Různé.
7.

Různé:
· Jako první byla projednána Smlouva o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene – služebnosti a dohodu o umístění stavby č. IV-12-6028917 mezi Obcí Řevničov a ČEZ Distribuce pro pozemky 100/2, st. 586, 94/3 a 108/3 v k.ú. Řevničov za účelem pokládky kabelů NN pro připojení č.p. 462 na elektřinu. Jelikož se nikdo nepřihlásil do diskuze, bylo hlasováno.
Pro: 9



Proti: 0



Zdržel se hlasování: 0
Smlouva o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene – služebnosti a dohoda o umístění stavby č. IV-12-6028917 byla schválena.
· Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti mezi Obcí Řevničov a Cetin na pozemky p.č. 5892,4051, 5859, 5858 a 4040 v k.ú. Řevničov za účelem pokládky optických kabelů. Jedná se o vedení do Kroučové. Napojení bude provedeno za obcí, trasa vede přes Králku dále do obce Kroučová. S vysvětlením byli všichni srozuměni, nikdo neměl další dotazy, a proto bylo hlasováno.
Pro: 9



Proti:0



Zdržel se hlasování: 0
Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti mezi Obcí Řevničov a Cetin byla schválena.
· Dalším v bodě různé bylo projednání nájemních smluv v DPS. Jedná se o dva byty ve 2 nadzemním podlaží o stejných výměrách. Z 8 posuzovaných žádosti zbyly 2 zájemci. Nejprve se jednalo o pronájem pro paní G, byt č. 6 a druhá smlouva pro paní P, byt č. 14. Nájem byl projednán na pracovní poradě a v diskuzi se nikdo nepřihlásil, proto bylo následně hlasováno.

Nájemní smlouvu na pronájem bytu č. 6 v č.p. 527.
Pro: 9



Proti: 0



Zdržel se hlasování: 0
Pronájem bytu č. 4 pro paní G byl schválen.
Nájemní smlouvu na pronájem bytu č. 14 v č.p. 527

Pro: 7



Proti: 2 (Pondělíček, Somolová)
Zdržel se hlasování: 0
Pronájem bytu č. 14 pro paní P byl schválen.
· Smlouvu o dílo na výstavbu VO v ul. Pod Humny s firmou Uniservis Hašek za vysoutěženou cenu 269.100,- Kč bez DPH. Starosta upozornil, že na stavbu byla provedena poptávka u 3 firem. Firma Uniservis Hašek jako jediná podala nabídku. Nikdo neměl žádný dotaz, a proto bylo hlasováno
Pro: 9



Proti: 0



Zdržel se hlasování: 0
Smlouva o dílo na výstavbu VO v ul. Pod Humny s firmou Uniservis Hašek za vysoutěženou cenu 269.100,- Kč bez DPH byla schválena.
· Smlouvu o sdružení finančních prostředků mezi Obcí Řevničov a VSOR Rakovník na stavbu „Řevničov – posílení zdrojů obecního vodovodu – nový vrt“. Starosta vysvětlil systém a důvody, proč smlouva vznikla. Smlouva pro sdružení prostředků je základem pro další „Vkladové smlouvy“, které budou následně řešit skutečnou cenu díla. V diskuzi nebyly žádné dotazy a proto bylo hlasováno.
Pro: 9



Proti: 0



Zdržel se hlasování: 0
Smlouva o sdružení finančních prostředků mezi Obcí Řevničov a VSOR Rakovník na stavbu „Řevničov – posílení zdrojů obecního vodovodu – nový vrt“ byla schválena.
· Demolici objektu č.p. 41 v Řevničově. Na základě jednání z pracovní porady byl předložen záměr na demolici objektu č.p. 41. Pan Zábranský v diskuzi nesouhlasil s demolicí bez dalšího využití prostoru a doporučil zpracovat projekt a vyřídit demoliční výměr a dále nechat rozhodnutí na nové zastupitelstvo. Na základě jeho příspěvku bylo upraveno znění návrhu na usnesení, o kterém bylo následně hlasováno
Pro: 9



Proti: 0



Zdržel se hlasování: 0
Zastupitelstvo schválilo pořízení dokumentace včetně vyřízení demoličního výměru.
· Zadání výběrového řízení na provozovatele sběrného dvora. Jelikož výstavba sběrného dvora je dotační stavbou a obec zvažuje zadat provozování sběrného dvora firmě, musí být proveden výběr provozovatele v souladu se zákonem. Jelikož se jedná o služby, bude výběr proveden přes věstník veřejných zakázek. Protože směrnice obce o zadávání veřejných zakázek stanovuje, že o zadání rozhoduje zastupitelstvo obce, byl předložen tento návrh. Po krátké diskuzi k tématu, na kterou odpověděl místostarosta p. Uldrych bylo hlasováno.
Pro: 9



Proti: 0



Zdržel se hlasování: 0
Výběrové řízení na provozovatele sběrného dvora bylo schváleno.
· Dodatek č. 1 Domovního řádu DPS. Schválený domovní řád byl připomínkován pečovatelskou službou. Na připomínku bylo reagováno a byl vypracován Dodatek domovního řádu č. 1 pro DPS, který řeší zákaz umísťování věcí a zařízení na schodiště a chodby DPS z důvodu protipožárních a bezpečnostních důvodů. Místostarostka Říhová podala vysvětlení. V diskuzi se p. Zábranský dotazoval, jak je to s náhradními klíči od bytů. Bylo mu sděleno, že toto také řeší Domovní řád DPS, který byl schválen na minulém veřejném zasedání. Nikdo další se nepřihlásil do rozpravy, a proto bylo hlasováno. 
Pro: 9



Proti: 0



Zdržel se hlasování: 0
Dodatek č. 1 Domovního řádu DPS byl schválen.
Posledním bodem schváleného programu bylo dáno na vědomí ukončení nájemní smlouvy s ŘSD ČR na dočasný zábor pozemků potřebných pro výstavbu dálnice D6, sml.č. MP/N/DZ/18/161.

K tomuto bodu se nehlasovalo.
Protože byly vyčerpány všechny body schváleného programu, byla otevřena diskuze.
Jelikož se nikdo do diskuze nepřihlásil, požádal starosta předsedu návrhové komise o přečtení usnesení z dnešního veřejného zasedání a následně v 18:50 hodin zasedání ukončil.
Zapsal 14.10.2021



Jiří Petráček

Ověřovatelé zápisu:



Hana Říhová







Antonín Zábranský

